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Via GIACOMO MATTEOTTI, 60 60121 ANCONA

visita il nostro sito www.quagliotti-immobiliare.it

071.57400 328.9654435

info@quagliotti-immobiliare.itinfo@quagliotti-immobiliare.it

670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

visita il nostro sito www.quagliotti-immobiliare.it

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

APPARTAMENTIAPPARTAMENTI
CON GIARDINO CON GIARDINO 
O TERRAZZO  O TERRAZZO  

ANCONA - VIA G. MATTEOTTI, 60
Tel. 071 57400

ANCONA - FALCONARA
071 2070030 - 071 911825

CENTRO
CASA

www.centrocasaonline.it
VIA MATTEOTTI 79

071 206854

www.eurocasanetwork.com
Via Flaminia, 551

Falconara M.
071 9175806 - 071 9174405 

071 2801992 - 071 906273
ANCONA - POLVERIGI

E ELIT
S T U D I O  I M M O B I L I A R E

071 9690568
www.eliteancona.it

C.so Amendola 39/b - Ancona

NOLEGGIO
Auto e Furgoni

07141314

info@puntoacqua.net

GLI SPECIALISTI DEL WEB DAL ‘98 

Via Albertini 9 - 60131 ANCONA 
www.fastmedia.it  -  info@fastmedia.it 

Numero Verde 800 563233 

SERVIZI INTERNET

www.fastmedia.it
800 563233

Ancona  via Albertini 36
tel 0712901106    fax 0712868542

Via S. Martino, 21
60122 Ancona

071 200507
335 6342931

www.agenziaimmobil iaremeta.it



l’Agenzia immobiliare di casa nel mondo !     www.piazzahouse.it

C.so Amendola n° 40/a -  info@piazzahouse.it P.za Umberto I, 10 - polverigi@piazzahouse.it
Ag. ANCONA Ag. POLVERIGI

071 2801992 - 333 9964145 071 906273 - 339 2312411

VA2110 ANCONA 
CENTRALISSIMO A 
2 Passi da Piazza 
Cavour . Ottimo 

appartamento di 
ampia metratura 

completo di 
cantina. Prezzo in-
teressante. Classe 

in definizione.

VA2093 ANCONA 
ZONA 

SEMICENTRALE 
€ 110.000

  In graziosa 
palazzina ottimo 

appartamento 
ristrutturato e 

arredato. Classe “E”

VA2100 AGUGLIANO 
VIC.ZE CENTRO

 Ottimo 
appartamento di 
ampia metratura 

in quadrifamiliare 
con ingresso indi-

pendente completo 
di mansarda con 

terrazzo, taverna e 
garage. Classe “F”

VA2108 ANCONA 
ZONA PINOCCHIO 

€ 128.000
 Delizioso apparta-
mento  completa-

mente ristrutturato 
e arredato . Disponi-
bile da subito. Classe 

in definizione.

VA2086 ANCONA 
ZONA GRAZIE 

Ultimo piano con 
ascensore.  Panora-
mico appartamento 

ottimamente 
ristrutturato con 

le 3 camere, doppi 
servizi. Completo di 

posto auto e cantina. 
Classe in definizione.

VA2076 AGUGLIANO 
€ 129.000 

In zona vicino al 
centro valido appar-

tamento di ampia 
metratura completo 
di  cantina ,soffitta e 

posto auto nel garage 
condominiale. Classe 

in definizione.

VA2111 ANCONA 
CENTRO CORSO 

MAZZINI 
 € 120.000  
Bellissimo 

appartamento 
completamente 
ristrutturato. Ri-

finiture di pregio . 
Da vedere. Classe 

in definizione.

VA2104 A POCHI 
MINUTI DA ANCONA  

€ 103.000
 Per chi ama la tran-

quillità delizioso 
appartamento 
ristrutturato in 

piccolo contesto . 
Travi a vista. Classe 

in definizione.

VA2055 
AGUGLIANO
 € 185.000 

Vicino al paese deli-
zioso appartamen-
to ristrutturato con 

ottime finiture, 
3 camere, doppi 

servizi e completo 
di cantina e garage. 

Classe “E”

VA2103 ANCONA 
VIC.ZE PASSETTO

 In piccola palazzi-
na appartamento 
di ampia metra-

tura  con vista 
mare. Completo di 
garage. Classe in 

definizione.

VA1484 ANCONA 
VICINANZE 
€ 118.000 

Ottimo apparta-
mento con 2 camere 

matrimoniali . 
Splendida vista 
mare. Classe in 

definizione.

VA1093 POLVERIGI 
VICINANZE

 € 173 .000 !!!!!!
 In bellissimo con-
testo delizioso ap-

partamento NUOVO  
con ingresso, indip. 
3 camere , giardino 
, posti auto, orto e 

frutteto.  Classe “D”

VA2105 ANCONA 
CENTRO Bellissimo 
appartamento su 
2 livelli  con man-
sarda e terrazzo 

con splendida vista 
sul mare e il centro 

città. Classe in 
definizione.

VA1591 POLVERIGI 
OCCASIONISSIMA 

A SOLO € 98.000 !!!!!  
Ottimo apparta-
mento di recente 
costruzione con 

ingresso indipen-
dente, 2 camere, 

balconi e completo di 
posto auto. Classe in 

definizione. 

VA2101 POLVERIGI 
€ 185.000  

Zona residenziale 
e servita ottimo 

appartamento di 
recente costruzione 

con giardino, 
taverna e completa 

di posto auto e 
cantina. Classe “B”

VA2090 POLVERIGI
 € 160.000

 Ottimo apparta-
mento in villa con 
ingresso indipen-
dente, taverna/

cantina collegata in-
ternamente, ampio 
giardino e completo 
di 2 garage. Classe in 

definizione.

VA2094 ANCONA 
RIONE ADRIATICO 
Ottimo apparta-

mento ultimo pia-
no con ascensore 
ampia metratura 

completo di garage 
e cantina. Classe in 

definizione.  

VA2091 POLVERIGI 
Villa singola cir-
condata da corte 
già suddivisa in 
2 appartamenti 

e completa di 
taverna e garage. 

Classe in defini-
zione.
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CENTRALISSIMO A 
2 Passi da Piazza 
Cavour . Ottimo 

appartamento di 
ampia metratura 

completo di 
cantina. Prezzo in-
teressante. Classe 

in definizione.

VA2093 ANCONA 
ZONA 

SEMICENTRALE 
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palazzina ottimo 
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ristrutturato e 

arredato. Classe “E”

VA2100 AGUGLIANO 
VIC.ZE CENTRO
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ampia metratura 

in quadrifamiliare 
con ingresso indi-

pendente completo 
di mansarda con 

terrazzo, taverna e 
garage. Classe “F”
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 Delizioso apparta-
mento  completa-

mente ristrutturato 
e arredato . Disponi-
bile da subito. Classe 

in definizione.

VA2086 ANCONA 
ZONA GRAZIE 

Ultimo piano con 
ascensore.  Panora-
mico appartamento 

ottimamente 
ristrutturato con 

le 3 camere, doppi 
servizi. Completo di 

posto auto e cantina. 
Classe in definizione.

VA2076 AGUGLIANO 
€ 129.000 

In zona vicino al 
centro valido appar-

tamento di ampia 
metratura completo 
di  cantina ,soffitta e 

posto auto nel garage 
condominiale. Classe 

in definizione.
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 € 120.000  
Bellissimo 

appartamento 
completamente 
ristrutturato. Ri-

finiture di pregio . 
Da vedere. Classe 

in definizione.

VA2104 A POCHI 
MINUTI DA ANCONA  

€ 103.000
 Per chi ama la tran-

quillità delizioso 
appartamento 
ristrutturato in 

piccolo contesto . 
Travi a vista. Classe 

in definizione.
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 € 185.000 

Vicino al paese deli-
zioso appartamen-
to ristrutturato con 

ottime finiture, 
3 camere, doppi 

servizi e completo 
di cantina e garage. 

Classe “E”
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VIC.ZE PASSETTO

 In piccola palazzi-
na appartamento 
di ampia metra-

tura  con vista 
mare. Completo di 
garage. Classe in 

definizione.

VA1484 ANCONA 
VICINANZE 
€ 118.000 

Ottimo apparta-
mento con 2 camere 

matrimoniali . 
Splendida vista 
mare. Classe in 

definizione.

VA1093 POLVERIGI 
VICINANZE

 € 173 .000 !!!!!!
 In bellissimo con-
testo delizioso ap-

partamento NUOVO  
con ingresso, indip. 
3 camere , giardino 
, posti auto, orto e 

frutteto.  Classe “D”

VA2105 ANCONA 
CENTRO Bellissimo 
appartamento su 
2 livelli  con man-
sarda e terrazzo 

con splendida vista 
sul mare e il centro 

città. Classe in 
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VA1591 POLVERIGI 
OCCASIONISSIMA 

A SOLO € 98.000 !!!!!  
Ottimo apparta-
mento di recente 
costruzione con 

ingresso indipen-
dente, 2 camere, 

balconi e completo di 
posto auto. Classe in 

definizione. 

VA2101 POLVERIGI 
€ 185.000  

Zona residenziale 
e servita ottimo 

appartamento di 
recente costruzione 

con giardino, 
taverna e completa 

di posto auto e 
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VA2090 POLVERIGI
 € 160.000

 Ottimo apparta-
mento in villa con 
ingresso indipen-
dente, taverna/

cantina collegata in-
ternamente, ampio 
giardino e completo 
di 2 garage. Classe in 

definizione.

VA2094 ANCONA 
RIONE ADRIATICO 
Ottimo apparta-

mento ultimo pia-
no con ascensore 
ampia metratura 

completo di garage 
e cantina. Classe in 

definizione.  

VA2091 POLVERIGI 
Villa singola cir-
condata da corte 
già suddivisa in 
2 appartamenti 

e completa di 
taverna e garage. 

Classe in defini-
zione.
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ANCONA - C.so G. Amendola 39/B | info@eliteancona.it  | www.eliteancona.it | www.eliteconero.it

SICUREZZA DI VENDERE. TRANQUILLITA’ DI ACQUISTARE!
A N C O N A

Tel. 071.9690568 IL TUO RIFERIMENTO PER LA
RIVIERA DEL CONERO

www.eliteconero.it

5
CONSULENTI IMMOBILIARI 

+ di 1000
IMMOBILI NEL DATABASE

+ di15 anni
DI ESPERIENZA

C6755 MONTEDAGO IMMERSA NEL VERDE

C23 ATTICO VISTA MARE VIA SANTA MARGHERITA 

C6871 VILLETTA A SCHIERA A MONTEDAGO

C6878 PINOCCHIO PRONTO DA ABITARE

C6839 VILLETTA DI RECENTE COSTRUZIONE A GALLIGNANO

C6056 NEL CUORE DI ANCONA

C6809 ZONA STADIO SERVITO DI TUTTO

C6816 Q. ADRIATICO CON 3 CAMERE

Inserita in una quadrifamiliare a schiera, proponiamo questa porzione cielo 
terra disposta su due livelli oltre a cantina. La soluzione, panoramica verso il 
porto, internamente è da ristrutturare, mentre l’esterno è stato rifatto recen-
temente. Il prezzo è ottimo.

In ottimo contesto proponiamo in esclusiva questo appartamento al terzo 
ed ultimo piano di una trifamiliare, con ascensore privato, composto da in-
gresso, salone, cucina abitabile con balcone, bagno con fi nestra e doccia, 
camera matrimoniale con camino e bagno con fi nestra, 3 camere, 2 bagni 
con fi nestra, stanza lavanderia, ampio ripostiglio, il tutto con affaccio sul ver-
de, una comoda scale porta ad uno studio da cui si accede a strepitoso 
terrazzo arredato di 200 mq con panorama mare, completa garage di 52 
mq. Ottimo il rapporto Qualità/Prezzo.

Villetta a schiera in buona posizione a Montedago. Sviluppata su due livelli è 
composta da ingresso indipendente con piccola corte pavimentata di mq.30. 
Ingresso, cucina abitabile, bagno al piano, ampio soggiorno con balcone pa-
noramico, al piano superiore zona notte composta da camera matrimoniale 
con bagno, camera media con balconcino e camera singola, bagno. La pro-
prietà è completata da taverna e due posti auto coperti. Prezzo interessante!!

In piccola palazzina proponiamo appartamento al primo piano ristrutturato 
nel 2010 e composto da ingresso su soggiorno con angolo cottura e balcone 
verandato con lavanderia, studio/salotto, camera matrimoniale, bagno con 
vasca fi nestrato, ripostiglio con fi nestra. L’appartamento è venduto completo 
di arredi, caldaia nuova. Ottima opportunità!!! € 128.000 tratt.

Deliziosa soluzione cielo/terra in bifamiliare con splendido giardino. L’immo-
bile è composto di ingresso su soggiorno con caminetto e cucina a vista, 
bagnetto di servizio. Al piano superiore troviamo la camera matrimoniale con 
bagno e cabina armadio, due camere singole e un ulteriore bagno. La villet-
ta è completata da ampia taverna con cucina in muratura e pavimentazio-
ne in monocottura. Ottime le rifi niture interne!!!

In palazzo storico del ‘700 recentemente riportato all’antico splendore, propo-
niamo questo esclusivo loft con ingresso indipendente. La soluzione è sotto l’e-
gida delle Belle Arti e per la ristrutturazione del 2012 sono stati utilizzati materiali 
di altissimo livello: parquet in quercia antica, marmo di Carrara, riscaldamento 
e raffrescamento a pavimento, perfettamente in sintonia con gli stucchi e gli 
affreschi dell’epoca. L’appartamento dispone di un posto auto in garage e di 
una cantina. Assolutamente da vedere. E’ una esclusiva di Elite.

Per chi cerca la zona comoda, con tutti i servizi e negozi a portata di mano, 
proponiamo luminoso appartamento in elegante condominio servito da 
ascensore e composto da salone, ampia cucina con balcone verandato, 
3 camere matrimoniali, studio, 2 bagni, stanza lavanderia, cantina, prezzo 
interessante!!

In esclusiva proponiamo appartamento sito in via Piave posto al 2°piano sen-
za ascensore costituito da: ingresso, corridoio, cucina, sala, 2 camere matri-
moniali, 3a camera/studio, grande bagno nuovo con vasca idro e doccia. 
Cantina. Termoautonomo. Spese condominiali circa € 45 al mese. Ottima 
soluzione anche per uso investimento!!! € 149.000 tratt.



Perché la tua Volkswagen sia sempre una Volkswagen. 
Volkswagen Service. 

Affrontalo con la qualità del Servizio Pneumatici Invernali
dei Centri Volkswagen Service.
Potrai scegliere tra le migliori marche di pneumatici e set di ruote con cerchi in lega originali,  
contando su un servizio professionale e competente.

In più, sono inclusi tre anni di assicurazione.*

L‘inverno sta arrivando.
Fatti trovare pronto.

* Per maggiori dettagli e informazioni sull’assicurazione pneumatici 36 mesi, visita volkswagen.it
Valori massimi: consumo di carburante ciclo comb. 5,3 l/100 km – CO2 122 g/km. 

= C = C = 2/72 dB

Via Vai
ANCONA - Via Natalucci, 2 - Zona ind. Baraccola - Tel. 071.29028 - vwancona@viavaispa.it  

CIVITANOVA MARCHE - Via De Amicis, 86/88 - Tel. 0733.770588 - info@viavaispa.it

www.viavaispa.it                 ViaVai Ancona                   ViaVai CivitanovaMarche 
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www.eurocasanetwork.com CONSULENZA ITALIA Srls

Via Flaminia, 551
60015 Falconara M.

071 9175806   071 9174405

FALCONARA VIA LE-
OPARDI appartamento 
composto da ingresso, sala, 
cucina abitabile, 2 camere, 
bagno, ripostiglio, terrazzo di 
mq. 35 ca. Termo autonomo. 
Ampio garage. 
Euro 100.000,00

FALCONARA ZONA VIA 
ITALIA  appartamento al 
piano 1 composto da: ingres-
so, salone, cucina abitabile, 3 
camere, bagno, ripostiglio, 4 
balconi e garage. Buone con-
dizioni
 Euro 98.000

ANCONA
VIA MONTEBELLO

FALCONARA VIA MAR-
SALA in posizione centrale 
all’interno di un piccolo con-
dominio senza spese appar-
tamento mansardato di mq 
35 composto da soggiorno, 
cucinotto, camera , bagno e 
terrazzo 
Euro 28000

FALCONARA IN CEN-
TRO appartamento al piano 
primo composto da: ingres-
so, sala, cucina, ripostiglio, 2 
camere, bagno e ampio ter-
razzo di mq. 15. Termo au-
tonomo. Uso investimento. 
Euro 47.000

FALCONARA IN CEN-
TRO soluzione indipendente 
su tre piani con giardino. Di-
visibile in più unità abitative 

MONTEMARCIANO in 
piccolo condominio ristrut-
turato appartamento compo-
sto da ingresso sala cucina 
2 camere bagno e terrazzo. 
Garage Per due auto. 

FALCONARA VIA VOL-
TA  appartamento ultimo 
piano composto da ampio 
salone con camino, cucina, 
2 camere, 2 bagni, ripostiglio 
e balcone. Termo autonomo. 
Panoramico. Condominio 
completamente ristruttura-
to.. Euro 97.000

FALCONARA apparta-
mento al piano 2 con ascen-
sore composto da: ingres-
so, sala, cucina abitabile, 2 
camere, bagno, ripostiglio 
e balcone. Buone condizioni 
Euro 55.000

FALCONARA PIAZZA 
MAZZINI ATTICO di ampia 
metratura composto da: in-
gresso, ampio salone con 
angolo cucina, 3 camere, 3 
bagni, ampio terrazzo pano-
ramico e balcone. Soffi tta. 
Termo contabilizzato. Ri-
strutturato di recente.

FALCONARA ZONA PINE-
TA In posizione silenziosa e 
tranquilla a pochi passi dal cen-
tro appartamento al piano 2 con 
ascensore composta da: ingres-
so, salone, cucina, 2 camere, 
bagno, ripostiglio, 2 balconi e 
cantina. Termo autonomo, buo-
ne condizioni. Euro 73000

CERCHIAMO
URGENTEMENTE

AGENTI IMMOBILIARI
PER LE ZONE DI

ANCONA E PROVINCIA

FALCONARA Soluzione 
indipendente su 2 livelli con 
piccola corte esclusiva.
Euro 85000

Perché la tua Volkswagen sia sempre una Volkswagen. 
Volkswagen Service. 

Affrontalo con la qualità del Servizio Pneumatici Invernali
dei Centri Volkswagen Service.
Potrai scegliere tra le migliori marche di pneumatici e set di ruote con cerchi in lega originali,  
contando su un servizio professionale e competente.

In più, sono inclusi tre anni di assicurazione.*

L‘inverno sta arrivando.
Fatti trovare pronto.

* Per maggiori dettagli e informazioni sull’assicurazione pneumatici 36 mesi, visita volkswagen.it
Valori massimi: consumo di carburante ciclo comb. 5,3 l/100 km – CO2 122 g/km. 

= C = C = 2/72 dB
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ANCONA - VIALE DELLA VITTORIA, 24
071 200 429 - 347 2941001

www.immobiliaremarche.eu
immobiliaremarche@immobiliaremarche.it

AV-4362 VALLEMIANO - Ap-
partamento al 1P con ascenso-
re mq 75 con soggiorno, angolo 
cottura, 2 camere, bagno, ter-
mo autonomo e cantina. Arre-
dato. € 73.000 trattabili. 
Ipe 96,6 - Classe F

ANCONA CENTRO
DISPONIAMO DI APPARTAMENTI DI PICCOLO TAGLIO 50/60 MQ 
RISTRUTTURATI E AMMOBILIATI CON FINITURE DI PREGIO 
CON OTTIMO POTENZIALE PER INVESTIMENTI IMMOBILIARI. 
Info al 335-5233076

ANCONA
PROPONIAMO AD ANCONA E ZONE LIMITROFE NUOVE CO-
STRUZIONI IN CLASSE A. VARIE METRATURE DISPONIBILI CON 
2 O 3 CAMERE, PIANI TERRA CON GIARDINO, PIANI PRIMI CON 
TERRAZZA, GARAGE E POSTO AUTO. Info al 3355233076 

AV-4363 VIA GERVASONI - App.to al 4/5P 
con asc. su 2  livelli, in parte soppalcato e man-
sardato di mq 202 cucina con balcone, tinello, 
soggiorno, 3 camere, due bagni e 2 terrazzi. 
Dotato inoltre di cantina, posto auto interno, 
t.a. e impianto fotovoltaico. Discrete condizioni 
interne. € 390.000 Ape in richiesta

AV - 4336 R. ADRIATICO  -  App. to di 
pregio al 2P con asc. mq 145 ampio sa-
lone, cucina abitabile con dispensa-rip, 
3 camere, doppi servizi, balcone peri-
�P�H�W�U�D�O�H���V�X���W�X�W�W�R���O�¶�D�S�S�D�U�W�D�P�H�Q�W�R�����V�R�I�¿�W�W�D��
e garage. € 460.000. Ape in richiesta.

AV-4367 VIA DEL CARMINE   In tri-
familiare app.to al 1P mq 140 dotato 
di impianto fotovoltaico composto 
da salone con cucina ab, 3 camere, 
doppi servizi e tre balconi, cantina 
�H�� �J�L�D�U�G�L�Q�R���� �2�W�W�L�P�D�P�H�Q�W�H�� �U�L�¿�Q�L�W�R�� �F�R�Q��
strepitosa vista mare. € 265.000 tratt.

AV-4290 VARANO - in villa bifamiliare app.to 
mq 100 soggiorno con angolo cottura, 3 ca-
mere, doppi servizi e mq 800 di giardino.pos-
sibilita’ di collegarsi al piano seminterrato con 
un locale di circa 100 mq al grezzo. dotato di 
solare termico collegato anche all’impianto di 
riscaldamento a pavimento. euro 220.000 trat.

AV-4377 ZONA PIANO  - Ap-
partamento  ristrutturato al 
1P con ingresso, soggiorno, 
angolo cottura, studio, 2 ca-
mere, bagno, rip, balcone, 
cantina e t.a. € 175.000 alta 
trattabilità. Ape in richiesta.

AV-4335 SIROLO - In palazzina 
di recente costruzione app.to al 1P 
mq 70 soggiorno con angolo cot-
tura, due camere, doppi servizi, 2 
balconi di cui uno abitabile, garage, 
posto auto esterno e t.a. € 195.000 
tratt. Ipe 107,06 - Classe D

AV-4319 FALCONARA - Residenzia-
le Via Matteotti villino ind. su 3 livelli 
già suddiviso in 2 app.ti al  1 e 2 piano 
per complessivi mq 180 abitativi piu’ 
90 mq al Pt (cantina, garage e sgom-
bero) e giardino privato su quattro lati. 
€ 296.000 tratt. Ipe 103,4 - Classe F

AV-4312 COLLEMARINO Appartamento lu-
minoso vista mare piano quarto ristrutturato 
�F�R�Q���R�W�W�L�P�H���U�L�¿�Q�L�W�X�U�H�����L�Q�J�U�H�V�V�R���V�X�O���V�R�J�J�L�R�U�Q�R����
cucina ab, 2 camere, ampio bagno, 2 balco-
ni, ripostiglio, cantina, termo aut. Condomi-
niali il terrazzo, l’ampio giardino e il locale per 
rimessaggio bici. € 125.000 APE in richiesta

AV-4380 RIONE ADRIATICO  
Adiacenze Viale della Vittoria 
in contesto di pregio ampio ap-
partamento al 5p con ascen-
sore di mq 130 con balconi  e 
box auto. € 320.000. Ape in 
richiesta.

Via GIACOMO MATTEOTTI, 60 60121 ANCONA

visita il nostro sito www.quagliotti-immobiliare.it

071.57400 328.9654435

info@quagliotti-immobiliare.itinfo@quagliotti-immobiliare.it
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P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
� � � � ��� � � � �� � � �� � ��� � � � �� � � �
� � � � � � �� � � � � � � � � �� �� � � � � �
� � � � �� � � � ��� �� �� � � � � � � � � ��
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ZONA VIA
PESARO (1295AL)
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� � �� � ��� � � �� � �� � ��
�� � ��� �� � � �� � �� � � � �
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C.STORICO (741AL) 
 � � ��� � � �
� � � � � � � � � �� � � �� � � ��� � � � ��� � �
� � � � �� �� � � � � � � � � � � �� � � � ��� �� �
� � � � � � � � � � ��� � � ��� � � � � � � � ��
� � ���� � � �� �� � � � � � � �� � �� �� • � ��
� � � ��� �� ��� � � �� � � 
 � ���� �• 	 � ��

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , �•�� �� ��� •�� ���� ��
� ���••�� ������ �������� ��������� ���� ���������� �� �� ������� �

��� ��� ��������� ������������� ���� ����� �� �� �� ������ ��������
•������� ����� ���������� ���� � ������� �� �������� �� �
� � �� ­•����

� � � � � � � � � �� � � � � � � � � �

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
����������� ��� ���� ������� ������� �€��� ��� �� � ‚��� ���� ����� �
���� ��� ������ ����� ���� ������� ���� ������� 	� �������� ���
������ ��� � ���������� ������ ������� �� ������� �� �� ����� ����� ���
ƒ������ �������������� ���� ���­�� �����•��� �������� � �� �	�����

visita il nostro sito www.quagliotti-immobiliare.it

R. ADRIATICO (1084AV) 
 � � ��� �� „• ���� €� ��� � �� � �� �
�� � ��� � � ��� � � � �� � � � � � �� ��� • • � � � � ��� � � � �� � � � � � � � � ��� � � �
‚ � � � � �� � � � � � � �� � � � � � � � ��ƒ � � � �� �� � � � �� � ��� ��� ���� •
� � � ���� �� ���� � �� � � � ��ƒ � � ��� � ��…� ��� �� � ��� �  �� �� � � �� � � �

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, ��� ��� ��
������ ���� ��������� �������������� ��� � �� •�� ������
��������� ������ ����� ���� ������� �� 
��� ��� ���� ����� ��� ��
������� ��� ������������ �� ��� ��������� ��� � �� ��� ���� �����
��� �������� ƒ����•����� ������� ƒ�������� � ������•����� �
������ �������� �� � �� ‚�������

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, � � � ��� �� �� ���� ��� �
� � �� � ���� � �� � � � �� � ��� �� � �� �� � � �� �� � � �� � � �� � �� �
 �� �� ��
� � ���� � �� � ��� ��� • • � �‚ � � �� � ��� �� � � � �� ��� � � � � ��ƒ � � � ��
• �� � �� � � ��� � � � � � � �� � � �� � � ��� � ��� � ��• • � �� �� �� 
 �� � � � ��� �
�� � � �� �������� ��������� …����� ����� �   � �� ‚� ������

1461AV, POSATORA, in esclusiva, ������� ��
������ ����� �� ��� ��� ­�� ���� ������ ��� ���� ���� ������
���� ��� ����� ��� ���� �� �� ��� �������� � ��� ��� ‚���
†������� ���
��� ������ ��������� �� ���� ����� �� � ���••�� ��
�����•����� ������ � ‡���� �� ���� � �� ‚��������

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva 
 ���� ��� � �
��ˆ����� �� ����� ��� ��� �������������� ��� ‚ •�� ���� �� �� ���� �

�������� �� �� ���������� ���������� •�����•���� � ����
� ��������� � ƒ�� ��•�� ��� ������ ����� � �� 	•������

GRAZIE (1565AV)  
 � � ��� ��� � ��� ��� �� �� � � � � �� ���	 „‰�• ��� €� �
� � � � � � � � �� � � �� � � � � � � � �� � � � �� � � � �� � � � � �� � � � � � � �� �� � � � ��
� � � � � � � � � � � � � � �� � � � � ���� � � � �� � � � �� ƒ � � ��� � �� • �� ��� ��� �� �� � ��
� ���� � �� � � � �• ��…� ��� ��� � �� � � � ��� �‚ � � �� � � ��������

APPARTAMENTIAPPARTAMENTI
CON GIARDINO CON GIARDINO 
O TERRAZZO  O TERRAZZO  

R i f . 
1 5 1 8 
A L , 
Centri, 
v i c i -
n a n z e 
P . z z a 

del Papa, monolocale al terzo piano, 
c/a, arredato e ristrutturato in buone 
condizioni. Libero subito. Anche contratti 
transitori. € 350.

Rif. 685 
AL, vi-
c ino a 
P . z z a 
Cavour, 
in apparta-
mento abi-
tato da una 

ragazza, con 2 bagni, si a�  ttano 2 camere 
singole per ragazze a partire da € 200. libere 
dal 01/10/17.

Rif. 1889 
AV, Passo 
Varano,   
be l l i ss ima 
villa a schie-
ra, di mq 200, 

con giardino di mq 300, garage e posti 
auto esterni. Costruzione recente. Ottime 
ri� niture. Prezzo € 330.000 trat

Rif. 1885 
av, Rione 
Adriatico,    
par te p ia-
neggiante, 
particolare e 

giovane appartamento, di mq 90 ca, com-
posto da ampia sala con cucina a vista, due 
camere, un ripostiglio e un bagno. 
Prezzo € 185.000 tratt.

R i f . 
1 2 0 4 
A L ,  a 
p o c h i 
p a s s i 
d a l l a 
facoltà 

di Economia,  app.to composto da 
cucina abitabile, una camera doppia e 
una camera singola. Libero dal 01/10/17. 
Canone € 500.

R i f .  1876 
AV, Rione 
Adriatico, 
“in esclusi-
va”,  vicinanze 
Salesi, appar-

tamento al terzo piano, c/a, di mq 80 ca, 
composto da cucina abitabile, sala, due 
camere grandi e un bagno. Completano 
l’appartamento il posto auto e la cantina. 
Condizioni medie. Ottimo a� are!!! € 120.000 
tratt.

Rif. 1884 
AV, Tau-
nus  appar-
tamento con 
ingresso in-
dipendente, 
di mq 60 ca, 

composto da sala con cucina a vista, due 
camere e due bagni.Corte esterna.  Com-
pletamente ristrutturato nel 2008, viene 
lasciato arredato. € 200.000 tratt.

R i f . 
1905av, 
R i o n e 
Adr iat i -
co,  parte 
pianeggian-
te, apparta-

mento in contesto signorile, di mq 170 ca, 
composto da ampia sala, cucina, cucina 
con balcone, tre camere e doppi servizi. 
Possibilità di ricavare la quarta camera e il 
terzo bagno. Cantina e posto moto. Interni 
da rivedere. Prezzo € 290.000 tratt. 

Rif. 1902 
AV, Taver-
nelle, ap-
partamento al 
primo piano, 
c/a, di mq 130 

ca, composto da sala, cucina con accesso 
ad una terrazza di 100 mq, tre camere e un 
bagno. Interni da rivedere, vera occasione!!!! 
€ 110.000 tratt

R i f.  1900 
AV, Pinoc-
chio, apparta-
mento al primo 
piano, di mq 90 
ca, composto da 

accesso nella sala con balcone, una cucina abitabile 
con balcone, due camere matrimoniali, un bagno 
e un ripostiglio. Cantina e garage. Interni ed 
impianti rivisti nel 2002. Condizioni interne molto 
buone e molto luminoso! € 160.000

Rif. 1818 
AV,  R e -
g i o n e , 
app.to con 
ingresso in-
dipendente 
e posto auto, 

composto da ingresso nel soggiorno con 
cucina a vista, una camera matrimoniale e 
un bagno. Completamente ristrutturato nel 
2010. condizioni interne ottime! 
€ 95.000 tratt. 

Rif. 1878 
AV, Zona 
G r a z i e , 
“in esclu-
siva”,  stra-
da chiusa e si-
lenziosa, nelle 
vicinanze del 

parco Beer, appartamento al terzo piano, 
c/a, di mq 90 ca, composto da ingresso 
nella sala con balcone, cucina abitabile con 
balcone, due camere grandi e un bagno. 
Completano l’appartamento il garage e la 
cantina.  Condizioni interne buone. Prezzo 
€ 180.000 tratt. 

Rif. 1258 
AL, Bor-
go Rodi,  
a p p a r t a -
mento al se-
condo piano, 
c/a, compo-

sto da ingresso nel soggiorno con cucina a 
vista e balcone, una camera matrimoniale 
e un bagno. Arredato e libero subito. € 450

R i f .  18 47 
a v  R i o n e 
Ad r i a t i co 
“ In esclu-
siva” Zona 
Viale della 

Vittoria,  in palazzo stile liberty ristrutturato, 
appartamento al secondo ed ultimo piano, di mq 130 
ca, composto da sala con cucina abitabile, tre camere 
e due bagni. Recentemente ristrutturato in ottime 
condizioni. ampia so�  tta collegata all’appartamento 
e cantina. Prezzo € 270.000 incluso l’arredamento.

Rif. 1865 
AV  Va l -
lemiano 
“In esclu-
siva” , ap-
partamento 

al quarto piano, c/a, di mq 95 ca, composto 
da ingresso, ampia sala con balcone, cucina 
abitabile, due camere grandi, un bagno e 
un ripostiglio. Completano l’appartamento 
un posto auto esterno e un posto coperto 
privato. Prezzo € 100.000

Rif. 1831 
AV Gra -
zie, Appar-
tamento al 
terzo piano, 
c/a, di mq 90 

ca, composto da ampia sala, cucina abitabile 
con balcone, due camere grandi, di cui una 
con un altro balcone e un bagno con doccia. 
Completamente ristrutturato nel 2013 con 
ottime ri� niture. Posto auto coperto e canti-
na di 20 mq. Prezzo € 170.000. Molto bello!!!! 

LOCAZIONI PER STUDENTI
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AV-4362 VALLEMIANO - Ap-
partamento al 1P con ascenso-
re mq 75 con soggiorno, angolo 
cottura, 2 camere, bagno, ter-
mo autonomo e cantina. Arre-
dato. € 73.000 trattabili. 
Ipe 96,6 - Classe F

ANCONA CENTRO
DISPONIAMO DI APPARTAMENTI DI PICCOLO TAGLIO 50/60 MQ 
RISTRUTTURATI E AMMOBILIATI CON FINITURE DI PREGIO 
CON OTTIMO POTENZIALE PER INVESTIMENTI IMMOBILIARI. 
Info al 335-5233076

ANCONA
PROPONIAMO AD ANCONA E ZONE LIMITROFE NUOVE CO-
STRUZIONI IN CLASSE A. VARIE METRATURE DISPONIBILI CON 
2 O 3 CAMERE, PIANI TERRA CON GIARDINO, PIANI PRIMI CON 
TERRAZZA, GARAGE E POSTO AUTO. Info al 3355233076 

AV-4363 VIA GERVASONI - App.to al 4/5P 
con asc. su 2  livelli, in parte soppalcato e man-
sardato di mq 202 cucina con balcone, tinello, 
soggiorno, 3 camere, due bagni e 2 terrazzi. 
Dotato inoltre di cantina, posto auto interno, 
t.a. e impianto fotovoltaico. Discrete condizioni 
interne. € 390.000 Ape in richiesta

AV - 4336 R. ADRIATICO  -  App. to di 
pregio al 2P con asc. mq 145 ampio sa-
lone, cucina abitabile con dispensa-rip, 
3 camere, doppi servizi, balcone peri-
�P�H�W�U�D�O�H���V�X���W�X�W�W�R���O�¶�D�S�S�D�U�W�D�P�H�Q�W�R�����V�R�I�¿�W�W�D��
e garage. € 460.000. Ape in richiesta.

AV-4367 VIA DEL CARMINE   In tri-
familiare app.to al 1P mq 140 dotato 
di impianto fotovoltaico composto 
da salone con cucina ab, 3 camere, 
doppi servizi e tre balconi, cantina 
�H�� �J�L�D�U�G�L�Q�R���� �2�W�W�L�P�D�P�H�Q�W�H�� �U�L�¿�Q�L�W�R�� �F�R�Q��
strepitosa vista mare. € 265.000 tratt.

AV-4290 VARANO - in villa bifamiliare app.to 
mq 100 soggiorno con angolo cottura, 3 ca-
mere, doppi servizi e mq 800 di giardino.pos-
sibilita’ di collegarsi al piano seminterrato con 
un locale di circa 100 mq al grezzo. dotato di 
solare termico collegato anche all’impianto di 
riscaldamento a pavimento. euro 220.000 trat.

AV-4377 ZONA PIANO  - Ap-
partamento  ristrutturato al 
1P con ingresso, soggiorno, 
angolo cottura, studio, 2 ca-
mere, bagno, rip, balcone, 
cantina e t.a. € 175.000 alta 
trattabilità. Ape in richiesta.

AV-4335 SIROLO - In palazzina 
di recente costruzione app.to al 1P 
mq 70 soggiorno con angolo cot-
tura, due camere, doppi servizi, 2 
balconi di cui uno abitabile, garage, 
posto auto esterno e t.a. € 195.000 
tratt. Ipe 107,06 - Classe D

AV-4319 FALCONARA - Residenzia-
le Via Matteotti villino ind. su 3 livelli 
già suddiviso in 2 app.ti al  1 e 2 piano 
per complessivi mq 180 abitativi piu’ 
90 mq al Pt (cantina, garage e sgom-
bero) e giardino privato su quattro lati. 
€ 296.000 tratt. Ipe 103,4 - Classe F

AV-4312 COLLEMARINO Appartamento lu-
minoso vista mare piano quarto ristrutturato 
�F�R�Q���R�W�W�L�P�H���U�L�¿�Q�L�W�X�U�H�����L�Q�J�U�H�V�V�R���V�X�O���V�R�J�J�L�R�U�Q�R����
cucina ab, 2 camere, ampio bagno, 2 balco-
ni, ripostiglio, cantina, termo aut. Condomi-
niali il terrazzo, l’ampio giardino e il locale per 
rimessaggio bici. € 125.000 APE in richiesta

AV-4380 RIONE ADRIATICO  
Adiacenze Viale della Vittoria 
in contesto di pregio ampio ap-
partamento al 5p con ascen-
sore di mq 130 con balconi  e 
box auto. € 320.000. Ape in 
richiesta.

via del Pinocchio, 48
Ancona

071 898010
338 4440543

Ingredienti: 
800 gr farina di mais macinata a pietra
2 lt di acqua
300 gr di vongole veraci
1 spicchio di aglio
Un quarto di cipolla
Prezzemolo qb.
Peperoncino qb.
Olio di oliva extravergine qb.

Preparazione per la polenta: 
Portare ad ebollizione l’acqua. Aggiungere sale 
e un �lo di olio. Incorporare la farina e frustare 
continuamente. La polenta avrà raggiunto la 
cottura massima solo dopo 30/40 minuti.

Preparazione per le vongole: 
Mettere in una casseruola l’olio l’aglio tritato, il 
prezzemolo e il peperoncino e far soffriggere, 
aggiungere le vongole sfumate con vino bian-
co, coprire e portare a cottura �no a che non 
si sia ritirata l’acqua delle vongole. Adagiare 
la polenta su un tagliere, farla riposare circa 2 
minuti, “salsarla” con le vongole, prezzemolo e 
pepe macinato fresco a �nire.

Ingredients: 
800 gr stone ground cornmeal
2 litres of water
300 gr of clams
1 clove of garlic
A quarter of onion
Parsley to taste
Pepper to taste
Extravergin olive oil to taste

Preparation for polenta: 
Bring water to a loil, add salt and oil. 
Stir in the �our whipping continuously for 
30/40 minutes.

Preparation for clams: 
Put oil in a sauce pan, add chopped garlic, 
parsley and chilli. 
Add clams and white wine, then cover the 
lead and cook until water evaporates. 
Lay polenta on a chopping board for 2 mi-
nutes. 
To finish add clams parley, and freshly 
ground pepper.

POLENTA TIEPIDA ALLE VONGOLE
LUKEWARM POLENTA WITH CLAM

Ingredienti per 4 persone: 
Mezzo chilo di �letto di merluzzo
Un bicchiere di vino bianco
100 gr di olive verdi denocciolate
50 gr di burro
Uno spicchio di aglio
Qualche foglia di basilico
Un pizzico di sale
2 cucchiai di capperi
1 peperoncino piccante

Preparazione: 
Sciacquare i capperi per rimuovere il sale in 
eccesso. Quindi versarli in un mixer con le 
olive verdi e lo spicchio d’aglio pelato. Tritare 
il tutto molto �nemente. In un tegame scaldare 
il burro, unire il peperoncino, il trito di capperi 
e olive e le foglie di basilico. Lasciar insaporire 
per qualche minuto, dopodiché unire i �letti di 
merluzzo. Continuare la cottura per tre minu-
ti a fuoco alto, poi versare il vino e una volta 
sfumato, abbassare la �amma e proseguire la 
cottura per 10 minuti, con il tegame coperto 
girando di tanto in tanto. Servire bel caldo.

Ingredients for 4 people: 
Half a kilo of cod �llet
A glass of white wine
100 gr of pitted green olives
50 gr of butter
A clove of garlic
Few sheets of basil
A pinch of salt
2 table spoons of capers
1 red chilli pepper

Preparation: 
Rinse the capers to remove excess salt, then 
pour it into a blender with green olives or a 
clove of peeled garlic. 
Chop it very �nely, in a sauce pan heat the 
butter, add the chilli, chopped capers olives 
and basil leaves. 
Let it cook for a few minutes after which add 
�llets of cod. Continue cooking over high 
heat for three minutes, then pour in wine and 
once nuanced reduce heat and continue coo-
king for 10 minutes with the lid on. 
Stirring occasionally. Serve Hot.

MERLUZZO CON OLIVE VERDI
COD WITH GREEN OLIVES

Zona Archi - Via Miani, 9 Ancona
071 2072639 - www.trattoriaulderico.it

chiuso il martedì

Specialità

Pesce

Trattor ia

da Ulder ico

Ingredienti per 4 persone: 

1 kg di cozze di Portonovo
1/2 kg. di vongole 
nostrali dell’Adriatico
1/2 bicchiere di olio 
extravergine d’oliva
1 spicchio d’aglio
1 ciuffo di prezzemolo

Preparazione: 
Scaldare l’olio e lo spicchio d’aglio in 
camicia in una padella. 
Versare le cozze e le vongole pulite e 
lavate.
Coprire con il coperchio e far cuocere per 
pochi minuti �no all’apertura completa 
dei gusci.
Servire con una spolverata di prezzemolo.

Ingredients for 4 people: 

1 kg of mussle

Half kg of clam

Half cup of extravergine olive oil 

1 clove of garlic

1 tuft of parsley

Preparation: 

Heat the olive oil and a clove of garlic 

in a pan. 

Pour mussels and clams cleaned and 

washed. 

Cover with a lead and cook for a few 

minutes, to complete the opening of 

the shells. 

Sprinkle parsley and serve.

COZZE E VONGOLE ALLA MARINARA
MUSSELS AND CLAMS IN “MARINARA”

13 CANNELLE
Corso Mazzini, 108
071.206012

Trattoria
di Marco e Massimo Lampa dal 1998
specialità pesce

ch
iu

so
 

la
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om
en

ic
a

Ingredienti: 
1 Faraona, 1 Sedano, 1 Carota, 1 Cipolla, 
q.b. Aromi (Timo, salvia, maggiorana, 
rosmarino, peperoncino) q.b. Olio extra 
vergine d’oliva, 1 Bicchiere di Vino Bianco
q.b. Sale, q.b. Pepe, 1 Spicchio di Limone, 
1 Noce di lardo, 1 Spicchio di aglio, 5 
Pomodori pelati, 1 noce di margarina

Preparazione: 
Prendiamo la faraona la bruschiamo per levargli le piume, 
la evisceriamo e con un coltello leviamo le ali. La  puliamo 
con dell’acqua per levargli il sangue. Una volta pulita la 
condiamo con sale, pepe comprese le ali e riempiamo la 
faraona con uno spicchio d’aglio, limone, lardo e rosmari-
no. Prendiamo sedano, carote e cipolle li tagliamo grosso-
lanamente e li appoggiamo dentro una teglia con olio extra 
vergine d’oliva, vino bianco, aromi (timo, salvia, maggio-
rana, peperoncino), pomodori pelati. Mettiamo la faraona 
all’interno della teglia insieme alle ali e sopra ci mettiamo 
una noce di margarina, mettiamo in forno a 180 C° per 30 
minuti. Non appena è pronto prendiamo la salsa all’interno 
della teglia e la maciniamo per creare una crema gustosa da 
mettere sopra alla faraona. Ora è pronta per essere servita.

Ingredients for 4 people: 
1 Giunea fowl, 1 celery, 1 carrot, 
1 onion, q.s. (thyme spring, sage, 
marjoram, Rosemary and chilli 
pepper), q.s. extra-virgin olive oli
1 glass white wine, salt, pepper, 1 slice 
of lemon, 1 knob of lard (fatback)
1 garlic clove, 5 peeled tomatoes
1 knob of margarine

Preparation: 
First we have to remove the feathers burning them 
over the stove, then we gut it and we cut off the 
wings. Clean with water the fowl to remove the 
blood. Season the fowl and its wings with salt and 
pepper, �ll it with a garlic clove, lemon, lard and 
rosemary. Take celery, carrots and onion coarsely 
chopped and put into a roasting pan. Add  evo and 
white vine, add the mixture of thyme spring, sage, 
marjoram, chilli pepper and peeled tomatoes. Put 
the guinea fowl and the wings in the roasting pan 
and season with margarine. Roast the fowl at 180° 
for 30 mins. As soon as it is ready, take the sauce 
inside the pan and mix it. Use this creamy sauce 
to dress the guinea fowl and serve it.

FARAONA IN SALMÌ
SALMÌ OF GIUNEA FOWL

Via GIACOMO MATTEOTTI, 60 60121 ANCONA

visita il nostro sito www.quagliotti-immobiliare.it

071.57400 328.9654435

info@quagliotti-immobiliare.itinfo@quagliotti-immobiliare.it

670AL, P.ZZA DIAZ,  � � � ��� �� �
� �� � � � �� ��� �� � � � � �� � �� � � � � �� � ��
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P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
� � � � ��� � � � �� � � �� � ��� � � � �� � � �
� � � � � � �� � � � � � � � � �� �� � � � � �
� � � � �� � � � ��� �� �� � � � � � � � � ��
� � ���� � � �� �� �� �� � �� � � � � ��
 ��� �

� � �� �� ���� � �� �� � � ��� ��� �	 � � ��

ZONA VIA
PESARO (1295AL)

 � � � ��� � � � �� �� ��� �
� � �� � ��� � � �� � �� � ��
�� � ��� �� � � �� � �� � � � �
� � �� ��� � � �� � � � ��

� �� � � � �� �� � �� � � � � �

 ��� � � � � � ��
� � � 
 � ��� �	 � � ��

C.STORICO (741AL) 
 � � ��� � � �
� � � � � � � � � �� � � �� � � ��� � � � ��� � �
� � � � �� �� � � � � � � � � � � �� � � � ��� �� �
� � � � � � � � � � ��� � � ��� � � � � � � � ��
� � ���� � � �� �� � � � � � � �� � �� �� • � ��
� � � ��� �� ��� � � �� � � 
 � ���� �• 	 � ��

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , �•�� �� ��� •�� ���� ��
� ���••�� ������ �������� ��������� ���� ���������� �� �� ������� �

��� ��� ��������� ������������� ���� ����� �� �� �� ������ ��������
•������� ����� ���������� ���� � ������� �� �������� �� �
� � �� ­•����

� � � � � � � � � �� � � � � � � � � �

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
����������� ��� ���� ������� ������� �€��� ��� �� � ‚��� ���� ����� �
���� ��� ������ ����� ���� ������� ���� ������� 	� �������� ���
������ ��� � ���������� ������ ������� �� ������� �� �� ����� ����� ���
ƒ������ �������������� ���� ���­�� �����•��� �������� � �� �	�����

visita il nostro sito www.quagliotti-immobiliare.it

R. ADRIATICO (1084AV) 
 � � ��� �� „• ���� €� ��� � �� � �� �
�� � ��� � � ��� � � � �� � � � � � �� ��� • • � � � � ��� � � � �� � � � � � � � � ��� � � �
‚ � � � � �� � � � � � � �� � � � � � � � ��ƒ � � � �� �� � � � �� � ��� ��� ���� •
� � � ���� �� ���� � �� � � � ��ƒ � � ��� � ��…� ��� �� � ��� �  �� �� � � �� � � �

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, ��� ��� ��
������ ���� ��������� �������������� ��� � �� •�� ������
��������� ������ ����� ���� ������� �� 
��� ��� ���� ����� ��� ��
������� ��� ������������ �� ��� ��������� ��� � �� ��� ���� �����
��� �������� ƒ����•����� ������� ƒ�������� � ������•����� �
������ �������� �� � �� ‚�������

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, � � � ��� �� �� ���� ��� �
� � �� � ���� � �� � � � �� � ��� �� � �� �� � � �� �� � � �� � � �� � �� �
 �� �� ��
� � ���� � �� � ��� ��� • • � �‚ � � �� � ��� �� � � � �� ��� � � � � ��ƒ � � � ��
• �� � �� � � ��� � � � � � � �� � � �� � � ��� � ��� � ��• • � �� �� �� 
 �� � � � ��� �
�� � � �� �������� ��������� …����� ����� �   � �� ‚� ������

1461AV, POSATORA, in esclusiva, ������� ��
������ ����� �� ��� ��� ­�� ���� ������ ��� ���� ���� ������
���� ��� ����� ��� ���� �� �� ��� �������� � ��� ��� ‚���
†������� ���
��� ������ ��������� �� ���� ����� �� � ���••�� ��
�����•����� ������ � ‡���� �� ���� � �� ‚��������

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva 
 ���� ��� � �
��ˆ����� �� ����� ��� ��� �������������� ��� ‚ •�� ���� �� �� ���� �

�������� �� �� ���������� ���������� •�����•���� � ����
� ��������� � ƒ�� ��•�� ��� ������ ����� � �� 	•������

GRAZIE (1565AV)  
 � � ��� ��� � ��� ��� �� �� � � � � �� ���	 „‰�• ��� €� �
� � � � � � � � �� � � �� � � � � � � � �� � � � �� � � � �� � � � � �� � � � � � � �� �� � � � ��
� � � � � � � � � � � � � � �� � � � � ���� � � � �� � � � �� ƒ � � ��� � �� • �� ��� ��� �� �� � ��
� ���� � �� � � � �• ��…� ��� ��� � �� � � � ��� �‚ � � �� � � ��������

APPARTAMENTIAPPARTAMENTI
CON GIARDINO CON GIARDINO 
O TERRAZZO  O TERRAZZO  

R i f . 
1 5 1 8 
A L , 
Centri, 
v i c i -
n a n z e 
P . z z a 

del Papa, monolocale al terzo piano, 
c/a, arredato e ristrutturato in buone 
condizioni. Libero subito. Anche contratti 
transitori. € 350.

Rif. 685 
AL, vi-
c ino a 
P . z z a 
Cavour, 
in apparta-
mento abi-
tato da una 

ragazza, con 2 bagni, si a�  ttano 2 camere 
singole per ragazze a partire da € 200. libere 
dal 01/10/17.

Rif. 1889 
AV, Passo 
Varano,   
be l l i ss ima 
villa a schie-
ra, di mq 200, 

con giardino di mq 300, garage e posti 
auto esterni. Costruzione recente. Ottime 
ri� niture. Prezzo € 330.000 trat

Rif. 1885 
av, Rione 
Adriatico,    
par te p ia-
neggiante, 
particolare e 

giovane appartamento, di mq 90 ca, com-
posto da ampia sala con cucina a vista, due 
camere, un ripostiglio e un bagno. 
Prezzo € 185.000 tratt.

R i f . 
1 2 0 4 
A L ,  a 
p o c h i 
p a s s i 
d a l l a 
facoltà 

di Economia,  app.to composto da 
cucina abitabile, una camera doppia e 
una camera singola. Libero dal 01/10/17. 
Canone € 500.

R i f .  1876 
AV, Rione 
Adriatico, 
“in esclusi-
va”,  vicinanze 
Salesi, appar-

tamento al terzo piano, c/a, di mq 80 ca, 
composto da cucina abitabile, sala, due 
camere grandi e un bagno. Completano 
l’appartamento il posto auto e la cantina. 
Condizioni medie. Ottimo a� are!!! € 120.000 
tratt.

Rif. 1884 
AV, Tau-
nus  appar-
tamento con 
ingresso in-
dipendente, 
di mq 60 ca, 

composto da sala con cucina a vista, due 
camere e due bagni.Corte esterna.  Com-
pletamente ristrutturato nel 2008, viene 
lasciato arredato. € 200.000 tratt.

R i f . 
1905av, 
R i o n e 
Adr iat i -
co,  parte 
pianeggian-
te, apparta-

mento in contesto signorile, di mq 170 ca, 
composto da ampia sala, cucina, cucina 
con balcone, tre camere e doppi servizi. 
Possibilità di ricavare la quarta camera e il 
terzo bagno. Cantina e posto moto. Interni 
da rivedere. Prezzo € 290.000 tratt. 

Rif. 1902 
AV, Taver-
nelle, ap-
partamento al 
primo piano, 
c/a, di mq 130 

ca, composto da sala, cucina con accesso 
ad una terrazza di 100 mq, tre camere e un 
bagno. Interni da rivedere, vera occasione!!!! 
€ 110.000 tratt

R i f.  1900 
AV, Pinoc-
chio, apparta-
mento al primo 
piano, di mq 90 
ca, composto da 

accesso nella sala con balcone, una cucina abitabile 
con balcone, due camere matrimoniali, un bagno 
e un ripostiglio. Cantina e garage. Interni ed 
impianti rivisti nel 2002. Condizioni interne molto 
buone e molto luminoso! € 160.000

Rif. 1818 
AV,  R e -
g i o n e , 
app.to con 
ingresso in-
dipendente 
e posto auto, 

composto da ingresso nel soggiorno con 
cucina a vista, una camera matrimoniale e 
un bagno. Completamente ristrutturato nel 
2010. condizioni interne ottime! 
€ 95.000 tratt. 

Rif. 1878 
AV, Zona 
G r a z i e , 
“in esclu-
siva”,  stra-
da chiusa e si-
lenziosa, nelle 
vicinanze del 

parco Beer, appartamento al terzo piano, 
c/a, di mq 90 ca, composto da ingresso 
nella sala con balcone, cucina abitabile con 
balcone, due camere grandi e un bagno. 
Completano l’appartamento il garage e la 
cantina.  Condizioni interne buone. Prezzo 
€ 180.000 tratt. 

Rif. 1258 
AL, Bor-
go Rodi,  
a p p a r t a -
mento al se-
condo piano, 
c/a, compo-

sto da ingresso nel soggiorno con cucina a 
vista e balcone, una camera matrimoniale 
e un bagno. Arredato e libero subito. € 450

R i f .  18 47 
a v  R i o n e 
Ad r i a t i co 
“ In esclu-
siva” Zona 
Viale della 

Vittoria,  in palazzo stile liberty ristrutturato, 
appartamento al secondo ed ultimo piano, di mq 130 
ca, composto da sala con cucina abitabile, tre camere 
e due bagni. Recentemente ristrutturato in ottime 
condizioni. ampia so�  tta collegata all’appartamento 
e cantina. Prezzo € 270.000 incluso l’arredamento.

Rif. 1865 
AV  Va l -
lemiano 
“In esclu-
siva” , ap-
partamento 

al quarto piano, c/a, di mq 95 ca, composto 
da ingresso, ampia sala con balcone, cucina 
abitabile, due camere grandi, un bagno e 
un ripostiglio. Completano l’appartamento 
un posto auto esterno e un posto coperto 
privato. Prezzo € 100.000

Rif. 1831 
AV Gra -
zie, Appar-
tamento al 
terzo piano, 
c/a, di mq 90 

ca, composto da ampia sala, cucina abitabile 
con balcone, due camere grandi, di cui una 
con un altro balcone e un bagno con doccia. 
Completamente ristrutturato nel 2013 con 
ottime ri� niture. Posto auto coperto e canti-
na di 20 mq. Prezzo € 170.000. Molto bello!!!! 

LOCAZIONI PER STUDENTI
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www.eurocasanetwork.com CONSULENZA ITALIA Srls
Via Flaminia, 551

60015 Falconara M.
071 9175806   071 9174405

FALCONARA VIA FLA-
MINIA appartamento com-
posto da: ingresso, salone, 
ampia cucina abitabile, 2 
camere, 2 bagni e ripostiglio. 
Termo autonomo. Palazzo ri-
strutturato

MONTEMARCIANO  villa a 
schiera con giardino esclusi-
vo. Piano terra ampia taverna 
utilizzabile anche come mini 
appartamento indipendente; 
appartamento piano primo e se-
condo composto da sala/cucina, 
2 camere, 2 bagni. Buone condi-
zioni. Termo autonomo. 

FALCONARA M.
All’interno di un condomi-
nio in buone condizioni ap-
partamento do mq. 110ca. 
Composto da: ingresso, sala, 
cucina, 3 camere, bagno, ri-
postiglio, 2 balconi, cantina 
e posto auto. Buone condi-
zioni.

ANCONA VIA MONTEBELLO 
all’interno di un palazzo completamente ristrutturato di recente 
appartamento all’ultimo piano composto da: ingresso, salone 
con camino, 3 camere, bagno, ripostiglio, balcone e ampia sof-
fi tta sovrastante. Termo autonomo. Buona esposizione. 
Euro 110.000,00

FALCONARA VIA VOL-
TA appartamento al piano 
terzo ed ultimo composto da 
salone, ampia cucina abitabi-
le con camino, 3 camere, 2 
bagni, terrazzo abitabile e pa-
noramico. Garage e cantina. 
Termonautonomo. 

FALCONARA VIA NINO 
BIXIO monolocale com-
pletamente ristrutturato di 
recente con ampio terraz-
zo. Termo autonomo. Euro 
43.000. Uso investimento. 

FALCONARA IN POSIZIO-
NE CENTRALE all’interno di 
una piccola palazzina in buone 
condiZioni appartamento al 
piano 1 composto da: ingres-
so, ampia cucina, studio, 2 ca-
mere, bagno e cantina. Termo 
autonomo, buone condizioni. 
Euro 50.000

 

ANCONA
CORSO MAZZINI, 43
TEL. 071 203404

Ingredienti per 4 persone: 
1 kg di canocchie
Cipolla
Aglio
Prezzemolo
Carote
Pomodori pelati
Mezzo lt di vino rosso
400 gr di rigatoni
Sale

Preparazione: 
Tagliate a pezzetti le canocchie, fatele 
soffriggere insieme alla cipolla, all’aglio 
e alle carote. Versate il vino rosso e 
lasciate evaporare; quindi aggiungete il 
prezzemolo e i pomodori. Salate e fate 
ritirare la salsa per circa un’ora. Servite 
con i rigatoni al dente.

Vino consigliato: 
“Sensuade” Stefano Antonucci.

Ingredients for 4 people: 
1 kg of shrimp
Onion
Garlic
Parsley
Carrots
Peeled tomato
Half It of red wine
400 gr of rigatoni
Salt

Preparation: 
Chop shrimps, fry them with onion, 
garlic and carrots, pour red wine and let 
it evaporate, then add parsley, tomatoes 
and salt then cook for about an hour. 
Serve with rigatoni “al dente”

Recommended wine: 
“Sensuade” Stefano Antonucci.

RIGATONI ALLA PANOCCHIA
RIGATONI WITH SHRIMP

SERVIZIO 
PIZZATEL071205142

Ancona
Via Circonvallazione, 63
07156672

Ingredienti: 
Pancia di Vitello
Senape 
Miele
Sale e pepe
Spezie
Salsa di soia 

Preparazione: 
Marinare la pancia di Vitello per 24 ore , im-
bustare in un sacco sottovuoto e cucinare a 
bassa temperatura.
Ristringere la salsa che si è creata nel sac-
chetto sottovuoto, intanto 
scottare la pancia di vitello alla brace .
Preparare una salsa con la senape, soia, 
miele sale e pepe.
Adagiare  l’asado nel piatto aggiungere la 
salsa precedentemente ristretta e la salsa 
alla senape.

Ingredients: 
flank steak
mustard
honey
salt and pepper
Spices
soy sauce 

Preparation: 
Marinade for 24 h the flank steak,  put in a 
vacuum bag and cook at low temperature. Re-
duce the sauce you find in the vacuum bag and 
sear the steak on the grill.  Make a sauce with 
mustard, soy, honey, salt and pepper. Place the 
asado in a serving dish, add the reduced sauce 
and the mustard dressing.

ASADO ALLA BRACE E SENAPE
EMBER - GRILLED ASADO WITH MUSTARD SAUCE

polenta società agricola
via pastore 17
60131 ancona

tel. 071 2139069
www.agriturismoaccipicchia.it
info@agriturismoaccipicchia.it

contrada campana 146
collina di portonovo - ancona

ristorante  agriturismo

ViA BRECCE BIANCHE, 68 - ANCONA
071 2901194 - 339 1536644

i.d.e@libero.it
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COD. V-250
ANCONA-CENTRALE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 100 
COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO E 
MOLTO VALIDO!!! CON CUCINA, SOG-
GIORNO, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPO-
STIGLIO, BALCONI E CANTINA. TERMO 
AUTONOMO. ASCENSORE. A.P.E. CLES-
SE ENERGETICA F. ZONA NON TRAFFI-
CATA. PREZZO TRATTABILE !!!

COD. V-333 ANCONA-VICINO  
Q3-MONTEDAGO-CANDIA

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO CON 
INGRESSO INDIPENDENTE DI RECENTE 
COSTRUZIONE CON SOGGIORNO-ANGOLO 
COTTURA, CAMERA, CAMERETTA, BAGNO,, 
TERRAZZINO, AMPIA SOFFITTA SOPRA APP.
TO, POSTO AUTO ESTERNO DI PROPRIETA’. 
TERMO AUTONOMO. CLASSE ENERGETICA 
IN RICHIESTA. EURO 125.000 TRATTABILI !!!

COD. V-004 ANCONA-
PERIFERIA DEL PINOCCHIO

VERA OCCASIONE !!!!! VENDIAMO VILLA 
SINGOLA CON DUE APPARTAMENTI CON 
INGRESSI INDIPENDENTI, TERRAZZI VI-
STA MARE, GRANDE GARAGE-TAVER-
NA-MAGAZZINO, TERRENO-GIARDINO 
RECINTATO. BELLA VISTA SULLA CITTA’ 
E SUL MARE!!!  CLASSE ENERGETICA IN 
RICHIESTA. OTTIMO PREZZO TRATT.

COD. V-330
ASPIO IN COLLINA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 110 CA. IN 
PICCOLO CONDOMINIO COMPOSTO DA SOG-
GIORNO CON ANGOLO COTTURA, 3 CAMERE, 
STUDIO, 2 BAGNI, BALCONI, CANTINA, GARA-
GE SINGOLO E ORTO. TERMO AUTONOMO. 
ZONA TRANQUILLA E PANORAMICA. CLASSE 
ENERGETICA A.P.E. G. EURO 135.000 TRATT.
(ANCHE CON AMPIA MANSARDA SOPRASTAN-
TE L’ APPARTAMENTO)

COD. V-301 ANCONA-ZONA 
VIA ASCOLI PICENO

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 80 CA. 
AL PIANO TERRA CON DOPPIO INGRESSO 
INDIPENDENTE (VALIDO ANCHE COME 
BILOCALE + STUDIO-UFFICIO-AMBULA-
TORIO). TUTTO IN OTTIME CONDIZIONI E 
RISTRUTTURATO. (ANCHE ARREDATO). 
TERMO AUTONOMO. CLASSE ENERGETI-
CA IN RICHIESTA. € 78.000 TRATT.

COD. V-255
ANCONA-BRECCE BIANCHE
APPARTAMENTO DI MQ. 105 CON 3 
CAMERE GRANDI, 2 BAGNI, BALCONI, 
POSSIBILITA’ DEL SOPPALCO, CANTINA
E GARAGE SINGOLO. TERMO AUTONO-
MO. ASCENSORE. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO. ZONA SERVITA.CLASSE 
ENERGETICA IN RICHIESTA. € 148.000 
TRATT.!!!

COD. V-344 ANCONA SUD-
VICINO BARACCOLA

VENDIAMO VALIDISSIMO APPARTA-
MENTO DI MQ. 120 CA. IN PICCOLO 
CONDOMINIO CON CUCINA ABITAB., 
SALONE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPO-
STIGLIO, BALCONE, TERRAZZO DI MQ. 
100 E POSTO AUTO PRIVATO. TERMO 
AUTONOMO. CLASSE ENERGETICA IN 
RICHIESTA.  EURO 200.000 TRATT. !!!

COD. V-345
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL PIANO 
TERRA CON SOGGIORNO-ANGOLO COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAME-
RA MEDIA, BAGNO, RIPOSTIGLIO. TERMO 
AUTONOMO. PARCHEGGIO IN CORTE 
CONDOMINIALE. CLASSE ENERGETICA 
A.P.E. CLASSE E. EURO 65.000 TRATT.

COD. AA-248 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA PIAZZA PERTINI

SOLO A STUDENTI AFFITTIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 60 AL 3° E 
ULTIMO PIANO CON SOGGIORNO, 
CUCINA, CAMERA, CAMERETTA, 
BAGNO, BALCONE E SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. CLASSE 
ENERGETICA A.P.E. D. EURO 460

COD. AA-251
ANCONA-CORSO AMENDOLA

AFFITTIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
BILOCALE AL PIANO RIALZATO CON SOG-
GIORNO-ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO, SOPPALCO USO 
STUDIO, PICCOLA CORTE CON CANTINA. 
TERMO AUTONOMO. CLASSE ENERGETI-
CA IN RICHIESTA. EURO 500

COD. C-041
ANCONA-VICINO BARACCOLA

AFFITTIAMO VALIDISSIMO APPARTA-
MENTO DI MQ. 90 CA. AD USO UFFICIO. 
VERAMENTE MOLTO VALIDO. TERMO 
AUTONOMO.
OTTIMO PREZZO. CLASSE ENERGETICA 
IN RICHIESTA.

COD. AA-245
ANCONA-RIONE ADRIATICO

AFFITTIAMO VALIDO APP.TO DI MQ. 120 
CA. CON BALCONI VITA MARE, CANTINA 
DI MQ. 22 E POSTO AUTO INTERNO (A 
ROTAZIONE). TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. CLASSE ENERGETICA A.P.E. 
E. PREZZO TRATTABILE

COD. AA-253 ANCONA-VICINO 
BARACCOLA-PINOCCHIO

AFFITTIAMO APPARTAMENTO AL 1° E 
ULTIMO PIANO CON INGRESSO INDIPEN-
DENTE. SOGGIORNO-ANGOLO COTTURA 
CON TERRAZZINO PANORAMICO, CAME-
RA MATRIMONIALE, CAMERETTA, BAGNO, 
AMPIA SOFFITTA, POSTO AUTO PRIVATO. 
AMPIO PARCHEGGIO. TERMO AUTONO-
MO. BUONE CONDIZIONI. EURO 500

COD. AA-224
ANCONA-ZONA GRAZIE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO MQ. 80 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 2 CAMERE 
GRANDI, BAGNO, BALCONE E CANTINA.
TERMO AUTONOMO. BUONE CONDIZIO-
NI. CLASSE ENERGETICA A.P.E. G. € 450 
MENSILI.

COD. V-232
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO AL PIANO TER-
RA CON INGRESSO INDIPENDENTE. SOGGIORNO 
CON CAMINO, CUCINA, 2 CAMERE, BAGNO, GIARDI-
NO RECINTATO – MOLTO CURATO – CON POSTI AUTO 
PRIVATI. TERMO AUTONOMO. RECENTE COSTRU-
ZIONE.  CLASSE ENERGETICA IN RICHIESTA. ZONA 
TRANQUILLA VICINO OSPEDALE. PREZZO TRATT.
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FALCONARA VIA FLA-
MINIA appartamento com-
posto da: ingresso, salone, 
ampia cucina abitabile, 2 
camere, 2 bagni e ripostiglio. 
Termo autonomo. Palazzo ri-
strutturato

MONTEMARCIANO  villa a 
schiera con giardino esclusi-
vo. Piano terra ampia taverna 
utilizzabile anche come mini 
appartamento indipendente; 
appartamento piano primo e se-
condo composto da sala/cucina, 
2 camere, 2 bagni. Buone condi-
zioni. Termo autonomo. 

FALCONARA M.
All’interno di un condomi-
nio in buone condizioni ap-
partamento do mq. 110ca. 
Composto da: ingresso, sala, 
cucina, 3 camere, bagno, ri-
postiglio, 2 balconi, cantina 
e posto auto. Buone condi-
zioni.

ANCONA VIA MONTEBELLO 
all’interno di un palazzo completamente ristrutturato di recente 
appartamento all’ultimo piano composto da: ingresso, salone 
con camino, 3 camere, bagno, ripostiglio, balcone e ampia sof-
fi tta sovrastante. Termo autonomo. Buona esposizione. 
Euro 110.000,00

FALCONARA VIA VOL-
TA appartamento al piano 
terzo ed ultimo composto da 
salone, ampia cucina abitabi-
le con camino, 3 camere, 2 
bagni, terrazzo abitabile e pa-
noramico. Garage e cantina. 
Termonautonomo. 

FALCONARA VIA NINO 
BIXIO monolocale com-
pletamente ristrutturato di 
recente con ampio terraz-
zo. Termo autonomo. Euro 
43.000. Uso investimento. 

FALCONARA IN POSIZIO-
NE CENTRALE all’interno di 
una piccola palazzina in buone 
condiZioni appartamento al 
piano 1 composto da: ingres-
so, ampia cucina, studio, 2 ca-
mere, bagno e cantina. Termo 
autonomo, buone condizioni. 
Euro 50.000
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COD. V-250
ANCONA-CENTRALE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 100 
COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO E 
MOLTO VALIDO!!! CON CUCINA, SOG-
GIORNO, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPO-
STIGLIO, BALCONI E CANTINA. TERMO 
AUTONOMO. ASCENSORE. A.P.E. CLES-
SE ENERGETICA F. ZONA NON TRAFFI-
CATA. PREZZO TRATTABILE !!!

COD. V-333 ANCONA-VICINO  
Q3-MONTEDAGO-CANDIA

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO CON 
INGRESSO INDIPENDENTE DI RECENTE 
COSTRUZIONE CON SOGGIORNO-ANGOLO 
COTTURA, CAMERA, CAMERETTA, BAGNO,, 
TERRAZZINO, AMPIA SOFFITTA SOPRA APP.
TO, POSTO AUTO ESTERNO DI PROPRIETA’. 
TERMO AUTONOMO. CLASSE ENERGETICA 
IN RICHIESTA. EURO 125.000 TRATTABILI !!!

COD. V-004 ANCONA-
PERIFERIA DEL PINOCCHIO

VERA OCCASIONE !!!!! VENDIAMO VILLA 
SINGOLA CON DUE APPARTAMENTI CON 
INGRESSI INDIPENDENTI, TERRAZZI VI-
STA MARE, GRANDE GARAGE-TAVER-
NA-MAGAZZINO, TERRENO-GIARDINO 
RECINTATO. BELLA VISTA SULLA CITTA’ 
E SUL MARE!!!  CLASSE ENERGETICA IN 
RICHIESTA. OTTIMO PREZZO TRATT.

COD. V-330
ASPIO IN COLLINA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 110 CA. IN 
PICCOLO CONDOMINIO COMPOSTO DA SOG-
GIORNO CON ANGOLO COTTURA, 3 CAMERE, 
STUDIO, 2 BAGNI, BALCONI, CANTINA, GARA-
GE SINGOLO E ORTO. TERMO AUTONOMO. 
ZONA TRANQUILLA E PANORAMICA. CLASSE 
ENERGETICA A.P.E. G. EURO 135.000 TRATT.
(ANCHE CON AMPIA MANSARDA SOPRASTAN-
TE L’ APPARTAMENTO)

COD. V-301 ANCONA-ZONA 
VIA ASCOLI PICENO

VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 80 CA. 
AL PIANO TERRA CON DOPPIO INGRESSO 
INDIPENDENTE (VALIDO ANCHE COME 
BILOCALE + STUDIO-UFFICIO-AMBULA-
TORIO). TUTTO IN OTTIME CONDIZIONI E 
RISTRUTTURATO. (ANCHE ARREDATO). 
TERMO AUTONOMO. CLASSE ENERGETI-
CA IN RICHIESTA. € 78.000 TRATT.

COD. V-255
ANCONA-BRECCE BIANCHE
APPARTAMENTO DI MQ. 105 CON 3 
CAMERE GRANDI, 2 BAGNI, BALCONI, 
POSSIBILITA’ DEL SOPPALCO, CANTINA
E GARAGE SINGOLO. TERMO AUTONO-
MO. ASCENSORE. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO. ZONA SERVITA.CLASSE 
ENERGETICA IN RICHIESTA. € 148.000 
TRATT.!!!

COD. V-344 ANCONA SUD-
VICINO BARACCOLA

VENDIAMO VALIDISSIMO APPARTA-
MENTO DI MQ. 120 CA. IN PICCOLO 
CONDOMINIO CON CUCINA ABITAB., 
SALONE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPO-
STIGLIO, BALCONE, TERRAZZO DI MQ. 
100 E POSTO AUTO PRIVATO. TERMO 
AUTONOMO. CLASSE ENERGETICA IN 
RICHIESTA.  EURO 200.000 TRATT. !!!

COD. V-345
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL PIANO 
TERRA CON SOGGIORNO-ANGOLO COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAME-
RA MEDIA, BAGNO, RIPOSTIGLIO. TERMO 
AUTONOMO. PARCHEGGIO IN CORTE 
CONDOMINIALE. CLASSE ENERGETICA 
A.P.E. CLASSE E. EURO 65.000 TRATT.

COD. AA-248 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA PIAZZA PERTINI

SOLO A STUDENTI AFFITTIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 60 AL 3° E 
ULTIMO PIANO CON SOGGIORNO, 
CUCINA, CAMERA, CAMERETTA, 
BAGNO, BALCONE E SOFFITTA. 
TERMO AUTONOMO. CLASSE 
ENERGETICA A.P.E. D. EURO 460

COD. AA-251
ANCONA-CORSO AMENDOLA

AFFITTIAMO OTTIMO APPARTAMENTO 
BILOCALE AL PIANO RIALZATO CON SOG-
GIORNO-ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO, SOPPALCO USO 
STUDIO, PICCOLA CORTE CON CANTINA. 
TERMO AUTONOMO. CLASSE ENERGETI-
CA IN RICHIESTA. EURO 500

COD. C-041
ANCONA-VICINO BARACCOLA

AFFITTIAMO VALIDISSIMO APPARTA-
MENTO DI MQ. 90 CA. AD USO UFFICIO. 
VERAMENTE MOLTO VALIDO. TERMO 
AUTONOMO.
OTTIMO PREZZO. CLASSE ENERGETICA 
IN RICHIESTA.

COD. AA-245
ANCONA-RIONE ADRIATICO

AFFITTIAMO VALIDO APP.TO DI MQ. 120 
CA. CON BALCONI VITA MARE, CANTINA 
DI MQ. 22 E POSTO AUTO INTERNO (A 
ROTAZIONE). TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. CLASSE ENERGETICA A.P.E. 
E. PREZZO TRATTABILE

COD. AA-253 ANCONA-VICINO 
BARACCOLA-PINOCCHIO

AFFITTIAMO APPARTAMENTO AL 1° E 
ULTIMO PIANO CON INGRESSO INDIPEN-
DENTE. SOGGIORNO-ANGOLO COTTURA 
CON TERRAZZINO PANORAMICO, CAME-
RA MATRIMONIALE, CAMERETTA, BAGNO, 
AMPIA SOFFITTA, POSTO AUTO PRIVATO. 
AMPIO PARCHEGGIO. TERMO AUTONO-
MO. BUONE CONDIZIONI. EURO 500

COD. AA-224
ANCONA-ZONA GRAZIE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO MQ. 80 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 2 CAMERE 
GRANDI, BAGNO, BALCONE E CANTINA.
TERMO AUTONOMO. BUONE CONDIZIO-
NI. CLASSE ENERGETICA A.P.E. G. € 450 
MENSILI.

COD. V-232
ANCONA-TORRETTE

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO AL PIANO TER-
RA CON INGRESSO INDIPENDENTE. SOGGIORNO 
CON CAMINO, CUCINA, 2 CAMERE, BAGNO, GIARDI-
NO RECINTATO – MOLTO CURATO – CON POSTI AUTO 
PRIVATI. TERMO AUTONOMO. RECENTE COSTRU-
ZIONE.  CLASSE ENERGETICA IN RICHIESTA. ZONA 
TRANQUILLA VICINO OSPEDALE. PREZZO TRATT.
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AZ2705
CENTRO STORICO

appartamento signorile di 80 
mq, ristrutturato e arredato in 
stile moderno; ingresso, cuci-
na, soggiorno/pranzo, camera, 
cameretta, bagno e bagnetto di 
servizio. APE richiesta

grazioso appartamento di 60 
mq, composto da soggiorno 
con angolo cottura, camera 
matrimoniale, cameretta, 
bagno e ripostiglio; ammo-
biliato. Classe energetica G

AZ2144 
REGIONE

AZ2242
PINOCCHIO

affittasi a coppia o a lavo-
ratori appartamento arre-
dato, sito al piano rialzato 
composto da cucina abita-
bile, camera, cameretta e  
bagno; posto auto. Classe 
energetica F

AZ1084 
PALOMBARE

in palazzo di recente 
costruzione affittasi trilo-
cale arredato con grande 
balcone. Disponibile da 
dicembre. APE richiesta

AZ2493 
PIANO/ARCHI

appartamento ristrut-
turato, composto da 
soggiorno con cucina a 
vista, camera matrimo-
niale, cameretta, bagno. 
Senza spese di condomi-
nio. € 460,00. Classe G

AZ2861 
SEMI CENTRALE

affittasi dal 1/09 apparta-
mento di 90 mq, composto 
da salone, due camere da 
letto, cucina abitabile, due 
bagni, ripostiglio. Ottime 
condizioni interne. Classe D

in posizione tranquilla, affittasi 
appartamento di 105 mq, parzial-
mente arredato, piano alto con 
ascensore, cantina, parcheggio 
condominiale; ingresso, due 
grandi camere, salone, cucina 
abitabile, bagno. APE Richiesta

AZ2969 
BORGO RODI

AZ2973 
TORRETTE

appartamento arredato nei 
pressi della centrale del lat-
te, 3 piano, ingresso, piccola 
cucina con balcone, sala, 
camera, cameretta e bagno. 
Classe energetica G

villetta a schiera con giardi-
no; taverna, sala, cucina, tre 
camere da letto, tre bagni e 
mansarda, parzialmente ar-
redata. Classe energetica G.

AZ2887 
PINOCCHIO

zona pianeggiante, affittasi 
appartamento arredato di 
60 mq: cucina, soggiorno 
con soppalco, camera da 
letto, bagno e piccola corte 
privata. APE richiesta

A623 
RIONE ADRIATICO

A741 
CENTRO STORICO
affittasi da novembre 
ampio bilocale con man-
sarda, arredato bene, 
ottime finiture interne. 
Classe F

AZ2346 
PASSO VARANO

bilocale arredato con bal-
cone, giardinetto e posto 
auto. € 500,00. Classe F 



FOTO

CASTELLANI
via Marsala 6 - Ancona dal 1965
STAMPA DIGITALE - FOTOTESSERA

Ingredienti per 4/6 persone: 
800 gr di gnocchi
800 gr di vongole,
1 scalogno,
10 fiori di zucca,
Olio extravergine d’oliva
10 gr di burro
1 spicchio d’aglio
Vino bianco,
Peperoncino
Prezzemolo

Preparazione: 
In una grande padella scaldate l’aglio e il 
burro, rosolate lo scalogno e i fiori di zucca 
e aggiungete sale pepe. In un’altra padella 
con olio e aglio fate schiudere le vongole a 
fuoco vivo, aggiungete il vino bianco, sale, 
pepe, peperoncino e prezzemolo. A parte 
cuocete gli gnocchi, scolateli e trasferiteli 
nella padella con le vongole e saltateli 
aggiungendo per ultimo il sugo con i fiori 
di zucca e servite.

Ingredients for 4/6 people: 
800 gr of gnocchi
800 gr of clams
1 scallion
10 zucchini/courgette flowers
Extravergine olive oil
10 gr of butter
1 clove of garlic
White wine
Chilli
Parsley

Preparation: 
In a large frying pan heat butter and garlic, 
sauté the shallots and zucchini flowers, add 
pepper. In another sauce pan on high heat, 
put oil and garlic with the clams to open 
them up, add white wine, salt, pepper, red 
pepper and parsley, cook gnocchi in boiled 
water, drain and transfer them into the sauce 
pan with clams and toss with the sauce 
adding zucchini flowers and serve.

GNOCCHI AI FIORI DI ZUCCA E VONGOLE
GNOCCHI WITH ZUCCHINI FLOWERS AND CLAMS

Stoccafisso all’anconetana
Coniglio in porchetta
Baccalà alla Clarice   
Cibi d’asporto ...e tanto ancora

ANCONA
via del Traffico 6
071 202926

chiuso la domenica

Specialità Anconetane e regionali

P.zza Rosselli 24  (Stazione di Ancona)

071 9694919 - 335 7443425

Ingredienti per 4 persone: 
300 gr vongoline sgusciate
200 gr di calamaretti puliti
8 mazzancolle piccole
600 gr di pomodori pendolini
4 mazzancolle grandi argentine (rosse)
Sale e peperoncino a piacere
1 spicchio d’aglio tritato
600 grammi di pasta fresca

Preparazione: 
Soffriggere l’aglio con il peperoncino, ag-
giungere tutto il pesce insieme, regolare di 
sale, sfumare con un buon vino bianco non 
frizzante, aggiungere i pendolini e fare cuo-
cere piano fino a che il pomodoro si è cotto. 
Cuocere la pasta in acqua salata e metterla 
nella padella del sugo, saltare la pasta per 
qualche minuto col fuoco al massimo per 
insaporire bene la pasta.

Ingredients for 4 people: 
300 gr of shelled clams
200 gr of cleaned squid
8 small shrimp
600 gr of cherry tomatoes
4 large shrimp (red)
Salt and pepper to taste
1 clove of minced garlic
600 gr of fresh pasta

Preparation: 
Fry garlic with chilli, add all fish together, 
then put salt and sprinkle with a good Still 
wine. 
Add cherry tomatoes and cook until the to-
matoes is well cooked. 
Cook pasta in salted water and put in the 
pan with sauce, skip on high heat to flavour 
the pasta.

CHITARRE ALLA FIORINA
“SPAGHETTI ALLA CHITARRA” IN “FIORINA”

Ancona 071 56166 zenzerofood@yahoo.com
ad angolo tra via Palestro e via Villafranca

ANCONA
via de Gasperi

62Immobiliare Punto Affitti071.2072367

www.immobiliarepuntoaffitti.it      info@immobiliarepuntoaffitti.it

AZ2705
CENTRO STORICO

appartamento signorile di 80 
mq, ristrutturato e arredato in 
stile moderno; ingresso, cuci-
na, soggiorno/pranzo, camera, 
cameretta, bagno e bagnetto di 
servizio. APE richiesta

grazioso appartamento di 60 
mq, composto da soggiorno 
con angolo cottura, camera 
matrimoniale, cameretta, 
bagno e ripostiglio; ammo-
biliato. Classe energetica G

AZ2144 
REGIONE

AZ2242
PINOCCHIO

affittasi a coppia o a lavo-
ratori appartamento arre-
dato, sito al piano rialzato 
composto da cucina abita-
bile, camera, cameretta e  
bagno; posto auto. Classe 
energetica F

AZ1084 
PALOMBARE

in palazzo di recente 
costruzione affittasi trilo-
cale arredato con grande 
balcone. Disponibile da 
dicembre. APE richiesta

AZ2493 
PIANO/ARCHI

appartamento ristrut-
turato, composto da 
soggiorno con cucina a 
vista, camera matrimo-
niale, cameretta, bagno. 
Senza spese di condomi-
nio. € 460,00. Classe G

AZ2861 
SEMI CENTRALE

affittasi dal 1/09 apparta-
mento di 90 mq, composto 
da salone, due camere da 
letto, cucina abitabile, due 
bagni, ripostiglio. Ottime 
condizioni interne. Classe D

in posizione tranquilla, affittasi 
appartamento di 105 mq, parzial-
mente arredato, piano alto con 
ascensore, cantina, parcheggio 
condominiale; ingresso, due 
grandi camere, salone, cucina 
abitabile, bagno. APE Richiesta

AZ2969 
BORGO RODI

AZ2973 
TORRETTE

appartamento arredato nei 
pressi della centrale del lat-
te, 3 piano, ingresso, piccola 
cucina con balcone, sala, 
camera, cameretta e bagno. 
Classe energetica G

villetta a schiera con giardi-
no; taverna, sala, cucina, tre 
camere da letto, tre bagni e 
mansarda, parzialmente ar-
redata. Classe energetica G.

AZ2887 
PINOCCHIO

zona pianeggiante, affittasi 
appartamento arredato di 
60 mq: cucina, soggiorno 
con soppalco, camera da 
letto, bagno e piccola corte 
privata. APE richiesta

A623 
RIONE ADRIATICO

A741 
CENTRO STORICO
affittasi da novembre 
ampio bilocale con man-
sarda, arredato bene, 
ottime finiture interne. 
Classe F

AZ2346 
PASSO VARANO

bilocale arredato con bal-
cone, giardinetto e posto 
auto. € 500,00. Classe F 









P.zza Stamira 23   071 34273 - 335 6524243   robertoangelini@email.it

IMMOBILIARE
ANGELINI

Ancona Via Lamaticci  
appartamento al piano ter-
ra di mq 50 con ingresso 
soggiorno cucina 1 camera 
servizio e giardino di mq 30 
risc autonomo euro 58,000 

Ancona Centro locale uso 
negozio di mq 60 con doppio  
ingresso e 4 vetrine + locale 
al piano interrato di mq 60 
con servizio buone condizioni 
euro 1400 + I.V.A.

Ancona Quartiere Adria-
tico     appartamento arre-
dato al 3° con ascensore di 
mq 65 con soggiorno cucina 
1 camera servizio balcone 
euro 650

Ancona Ancona zona Pas-
setto  al 1° di mq 65 con 
ingresso soggiorno + angolo 
cottura arredato 2 camere 
servizio balconi e cantina 
risc autonomo euro 500

Ancona Torrette   locale 
uso uffi  cio al 1° di mq 50 con 
servizio euro 400

Ancona via Ostra  locale 
uso negozio/uffi  cio al piano 
terra di mq 38 con vetrina 
e servizio euro 250

Ancona Piazza Ugo Bassi    
stessa palazzzina n. 2 uffi  ci di 
mq 120 in buone condizioni al 
2° e 4° con ascensore liberi 1° 
gennnaio 2018 euro 550

Ancona Corso Mazzini vic Tribu-
nale uffi  cio di mq 270 al 4° e ultimo 
piano con ascensore con doppio 
ingresso risc. Autonomo e ampio 
locale uso mansarda e soffi  tta 

Ancona zona Cittadella ap-
partamento arredato al 2° 
con ascensore di mq 75 con 
ingresso soggiorno cucina 
2 camere ripostiglio servi-
zio balconi risc autonomo 
euro 500

Ancona Palombare locali 
al piano terra di mq 840 
uso artigianale con piccola 
corte esclusiva possibilità 
di metrature frazionate

Iesi casa colonica di mq 
350 disposta su 2 livelli con 
annessi e corte esterna da 
risistemare   euro 250

Ancona Via Maggini    l locale 
uso negozio di mq 70 con 2 
vetrine e servizio da rivedere 
internamente euro 350 

Ancona loc. Candia  in 
piccola palazzina apparta-
mento al 1° di mq 120 con 
soggiorno cucina 3 camere 
doppi servizi completo di 
balconi soffi  tta posto auto 
nel garage e ampio giardino 
euro 240.000

Ancona Via Anders locale 
uso garage di mq 30 da ri-
vedere internamente euro 
18.000

Ancona Via Tavernelle 
appartamento al piano ter-
ra di mq 45 con soggiorno 
cucina 1 camera servizio 
piccola corte esterna risc 
autonomo euro 45.000

Ancona Palombare ap-
partamento in ottime con-
dizioni di mq 65 al piano 
terra con soggiorno + angolo 
cottura 1 camera servi-
zio e piccolo terrazzo euro 
120.000

Ancona loc. San Biagio  
in complesso di recente 
costruzione appartamento 
con ingresso indipendente 
di mq 150 complessivi con 
box singolo ottime condizio-
ni euro 205,000

Ancona zona Palombella   ap-
partamento al 3° e ultimo piano 
senza ascensore di mq 70 con 
soggiorno tinello cucinotto 2 
camere servizio piccolo terrazzo 
risc autonomo  euro 65,000

Ancona zona Passetto  lo-
cale uso garage di mq 25 
in ottime condizioni euro 
38,000

Ancona zona Cittadella   
appartamento al 2° senza 
ascensore di mq 90 con 
ingresso soggiorno cucina 
3 camere servizio e ripo-
stiglio risc autonomo euro 
105.000

Ancona Via Cialdini in 
palazzina bifamiliare ap-
partamento al 2° e ultimo 
piano di mq 65 + mq 25 di 
mansarda e terrazzo pa-
noramico di mq 15 ottime 
condizioni euro 185.000 

Ancona Via Tommasi ap-
partamento  panoramico 
al 2° senza ascensore di mq 
118 con soggiorno cucina 2 
camere ripostiglio servizio 
3 balconi cantina risc auto-
nomo euro 195.000   

Ancona Via Corinaldo  ap-
partamento di mq 80 al 
2° con soggiorno cucina 2 
camere servizio ripostiglio 
balconi e soffi  tta risc auto-
nomo libero 1° settembre 
2017 euro 120,000

Camerano in palazzina di 
nuova costruzione ultimo 
appartamento al 2° e ultimo 
piano con ascensore di mq 
70 con soggiorno + angolo 
cottura 2 camere servizio 
ampi balconi e box singolo 
euro 170,000

Ancona zona residenziale    
appartamento al 3° con 
ascensore di mq 70 con in-
gresso soggiorno + angolo 
cottura 1 camera servizio 
balcone risc autonomo euro 
100,000

Camerano Centro  appar-
tamento di mq 115 al 4° con 
ascensore panoramico con 
ingresso soggiorno cucina 
3 camere 2 servizi balconi 
cantina e box singolo euro 
180,000

Ancona zona Pietralacro-
ce  appartamento al 1° di 
mq 70 con ingresso soggior-
no cucinotto  2 camere ser-
vizio  risc autonomo ottime 
condizioni euro 150.000  

Ancona zona Passetto    locale 
uso garage di mq 25 in ottime 
condizioni euro 38,000

Ancona zona residenziale   
appartamento panoramico 
di mq150 2° con ascensore 
con ingresso ampio salone 
3 camere 2 servizi, balco-
ni vista mare, cantina e 
box singolo risc autonomo 
tratt ris 

Ancona Via Panoramica   
appartamento panoramico  
al 5° con ascensore di mq 
130 con ingresso soggiorno 
cucina 3 camere doppi ser-
vizi balconi e posto auto nel 
garage da rivedere interna-
mente euro 210.000  

Ancona zona Palombella    
in posizione collinare ter-
reno agricolo di 3,5 ettari 
euro 65,000  

vendite

locazioni

Ancona Via Colleverde   ap-
partamento panoramico al 7° 
con ascensore di mq 65 con 
ingresso soggiorno cucina 1 
camere servizio balcone risc 
autonomo euro 70,000

Ancona Quartiere Adriatico   
lappartamento arredato al 3° 
con ascensore di mq 65 con 
soggiorno cucina 1 camera 
servizio balcone euro 650

Ancona Viale della Vittoria    ap-
partamento per studenti arredato 
di mq 80 con ingresso cucina 3 
camere servizio risc autonomo euro 
580 disponibile 1 ottobre 2017
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Appartamentino in piccolo contesto - interna-
mente composto da ingresso - soggiorno - cuci-
notto - camera matrimoniale - bagno - ripostiglio 
- arredato - termoautonomo - ottime condizioni 
interne - libero subito - € 57.000,00!!             
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

A262799A6 ZONA PINOCCHIO

Appartamento piano sesto con ascensore - 
internamente composto da ingresso - sala 
- cucina - tre camere letto - bagno finestra-
to - ampio balcone - vista aperta ..libero 
subito ...a soli € 85.000,00!!             
Ind Prest Energ in corso di certificazione

A264260A6 FALCONARA

A264424A6 IMMERSA NELLE CAMPAGNE DI TORRETTE

A264743A6 ZONA CAPPUCCINI

Appartamento al piano comodo - composto 
da  ingresso - soggiorno con uscita a terraz-
zo - cucina  abitabile altro terrazzo - camera 
piccola - camera media - camera matrimo-
niale - due bagni - completo di garage -
 € 130.000,00!!
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Residenziale come tipologia - ideale per fa-
miglia - appartamento con abitativo di circa 
mq 140 mq. - balconi nel perimetro - affacci 
aperti - due cantine - garage singolo - in-
terni subito abitabili - consigliamo la visione 
-  a soli € 189.000,00    
Ind Prest Energ in corso di certificazione

A264989A6 AGUGLIANO

A258814A6 ZONA GRAZIE

Seminuovo - appartamento bilocale con 
balcone - soggiorno con angolo cottura - 
camera matrimoniale - bagno palazzina fine 
anni 80 - ottime rifiniture - libero subito - 
a soli € 55.000,00 .. da vedere!!                                                                                                        
Ind Prest Energ in corso di certificazione

Appartamento al 1° piano - ingresso nel          
corridoio - sala - cucina abitabile - due ca-
mere - bagno - ripostiglio finestrato - due 
balconi - cantina - corte condominiale con 
posto auto assegnato 
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A264602A6 ZONA GRAZIE

A264677A6 ZONA SEMICENTRALE

Per gli amanti della tranquillità - villa 
singola su due livelli con mq 1.500 di giar-
dino - piccola dependance adibita a studio 
- garage - Panorama aperto sul Conero - la 
tranquillità le fa da cornice!! 
Ind Prest Energ  in corso di certificazione 

Ristrutturato completamente con materiali 
di ottima qualità - vicinanze p.zza Ugo Bassi 
- tutto arredato nuovo - ingresso sog-
giorno con cucina a vista - due camere - ba-
gno ampio - due camere da letto - ripostiglio 
- soffitta  - €  68.000,00   
CLASSE F Ipe 177,80     

A263509A6 ZONA PIANO

A263529A6 PINOCCHIO

Bellissima vista mare - appartamento al 
quarto piano con ascensore - sala con 
balcone - cucina con balcone   - tre camere 
di cui la matrimoniale con cabina armadio 
- bagno - soffitta e posto auto in garage 
condominiale !! 
Classe E Ipe 128            

In palazzo signorile adiacente ad una del-
le piazze più belle della città - appartamento 
al piano terra  -con  ingresso-soggiorno con 
angolo cottura - camera matrimoniale - ba-
gno - termoautonomo - ottime rifiniture 
interne - da non perdere!!
Classe F ipe 145,171    

A264696A6 ZONA REGIONE

A265159A6 NEL CUORE DEL CENTRO STORICO

In piccola palazzina - ingresso soggiorno 
con angolo cottura - camera matrimoniale - 
bagno ampio finestrato - tutto nuovo e mol-
to carino - le finiture sono di lusso - libero 
a breve -  cifra richiesta € 98.000,00!!
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A263708A6 CAPODIMONTE

Appartamento al 1° piano con ascenso-
re - ingresso-soggiorno con cucina a vista - 
balcone profondo - due camere - bagno con 
vasca idromassaggio - ripostiglio attrezzato 
a lavanderia - garage singolo con soppal-
co - cifra richiesta € 139.000,00!!                                                                              
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A263958A6 PALOMBARE

A due passi da Piazza del Papa -  appar-
tamento al secondo piano - composto da 
soggiorno angolo cottura - due camere letto 
- balcone - cantina - molto luminoso - 
Cifra richiesta € 100.000,00 ..da vedere!!     
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Appartamento al secondo piano con 
ascensore - ingresso soggiorno con angolo 
cottura - due camere matrimoniali - riposti-
glio - bagno - completo di cantina - otti-
me condizioni interne - libero a breve !!
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

A258666A6 CENTRO STORICO

A265059 TRAVERSA DI VIA SCRIMA 

Vicino al mare - palazzina quadrifamiliare 
- appartamento con ingresso indipen-
dente - munito di termoautonomo  - due 
giardini  - soggiorno cucinotto - due camere 
- bagno - posto auto esterno - ottime con-
dizioni interne -  senza oneri condominiali                 
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Stupenda vista mare - appartamento 
al quarto piano con ascensore - terrazzo di 
copertura di proprietà - composto da ingres-
so - cucinino - tinello con  balcone abitabile 
- sala - tre camere - doppi servizi finestrati 
- altro balcone - cantina e posto auto interno 
.. da non perdere!!
CLASSE E IPE  110,6 

A262326A6 - MARCELLI DI NUMANA A264259A6 TORRETTE

Appartamento al secondo piano - composto 
da ingresso - salone con balcone - cucina a 
vista con terrazzo abitabile - camera 
matrimoniale - due camere piccole - 
bagno e ampia cantina - buone condizioni 
interne ..€ 99.000,00!!                              
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

In bella palazzina - appartamento al terzo 
ed ultimo piano - composto di ingresso-sog-
giorno con caminetto - cucinino con tinello 
con uscita su terrazzino di mq 12 - bagno 
con vasca - due camere letto - riscaldamento 
autonomo - libero subito - 
Buone condizioni - € 78.000,00                                                                          
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A264167A6 VIA ASCOLI PICENO

A265099A6 V.ZE  STAZIONE

In posizione tranquilla - appartamento al 
piano rialzato - completo di balconi - cortile 
di proprietà al piano terra di mq 52 - can-
tina ampia finestrata - ottime condizioni in-
terne - libero subito - a soli € 120.000,00!!!
classe G ipe 106.625 

Palazzina di 6 condomini  - interni abitabili 
- ingresso - salone con balcone - cucinino 
con balcone - tinello - ripostiglio con fine-
stra - reparto notte con tre camere - ba-
gno -completo di due soffitte e garage 
singolo!!     
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Appartamento al terzo piano con ascen-
sore - con ingresso - sala con balcone - cu-
cina abitabile - due camere grandi - bagno 
-  altro balcone - soffitta - molto buone le 
condizioni interne - 
cifra richiesta € 90.000,00!!                                                                                                  
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A264734A6 ZONA VIA R.SANZIO

A265078A6 CHIARAVALLE

A263846A6 ZONA PIANO

age
nzia66

Immerso nel verde condominiale - ap-
partamento primo piano - ingresso ampio 
- cucina abitabile - soggiorno con balcone 
verandato - disimpegno notte con tre 
camere - antibagno e bagno - completo 
di cantina - buone condizioni interne -da 
vedere!!               
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

A264776A6 ZONA VERBENA

Casa abbinata di testa - disposta su due 
livelli - piano terra tutto in cotto con ingres-
so -soggiorno cucina a vista - zona pranzo 
- antibagno e bagno  scala di collegamento 
al primo piano tutto parquet con tre came-
re - due bagni - garage  singolo e giardino 
piantumato  di 1500 mq 
Ind Prest Energ in corso di certificazione    

Proponiamo appartamento piano alto con 
ascensore - mq 108 di abitazione - balcone 
- cantina e  garage singolo - interni in parte 
rinnovati - impianti certificati - libero su-
bito ..prezzo interessante !!
Ind Prest Energ in corso di certificazione 
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Appartamentino in piccolo contesto - interna-
mente composto da ingresso - soggiorno - cuci-
notto - camera matrimoniale - bagno - ripostiglio 
- arredato - termoautonomo - ottime condizioni 
interne - libero subito - € 57.000,00!!             
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

A262799A6 ZONA PINOCCHIO

Appartamento piano sesto con ascensore - 
internamente composto da ingresso - sala 
- cucina - tre camere letto - bagno finestra-
to - ampio balcone - vista aperta ..libero 
subito ...a soli € 85.000,00!!             
Ind Prest Energ in corso di certificazione

A264260A6 FALCONARA

A264424A6 IMMERSA NELLE CAMPAGNE DI TORRETTE

A264743A6 ZONA CAPPUCCINI

Appartamento al piano comodo - composto 
da  ingresso - soggiorno con uscita a terraz-
zo - cucina  abitabile altro terrazzo - camera 
piccola - camera media - camera matrimo-
niale - due bagni - completo di garage -
 € 130.000,00!!
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Residenziale come tipologia - ideale per fa-
miglia - appartamento con abitativo di circa 
mq 140 mq. - balconi nel perimetro - affacci 
aperti - due cantine - garage singolo - in-
terni subito abitabili - consigliamo la visione 
-  a soli € 189.000,00    
Ind Prest Energ in corso di certificazione

A264989A6 AGUGLIANO

A258814A6 ZONA GRAZIE

Seminuovo - appartamento bilocale con 
balcone - soggiorno con angolo cottura - 
camera matrimoniale - bagno palazzina fine 
anni 80 - ottime rifiniture - libero subito - 
a soli € 55.000,00 .. da vedere!!                                                                                                        
Ind Prest Energ in corso di certificazione

Appartamento al 1° piano - ingresso nel          
corridoio - sala - cucina abitabile - due ca-
mere - bagno - ripostiglio finestrato - due 
balconi - cantina - corte condominiale con 
posto auto assegnato 
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A264602A6 ZONA GRAZIE

A264677A6 ZONA SEMICENTRALE

Per gli amanti della tranquillità - villa 
singola su due livelli con mq 1.500 di giar-
dino - piccola dependance adibita a studio 
- garage - Panorama aperto sul Conero - la 
tranquillità le fa da cornice!! 
Ind Prest Energ  in corso di certificazione 

Ristrutturato completamente con materiali 
di ottima qualità - vicinanze p.zza Ugo Bassi 
- tutto arredato nuovo - ingresso sog-
giorno con cucina a vista - due camere - ba-
gno ampio - due camere da letto - ripostiglio 
- soffitta  - €  68.000,00   
CLASSE F Ipe 177,80     

A263509A6 ZONA PIANO

A263529A6 PINOCCHIO

Bellissima vista mare - appartamento al 
quarto piano con ascensore - sala con 
balcone - cucina con balcone   - tre camere 
di cui la matrimoniale con cabina armadio 
- bagno - soffitta e posto auto in garage 
condominiale !! 
Classe E Ipe 128            

In palazzo signorile adiacente ad una del-
le piazze più belle della città - appartamento 
al piano terra  -con  ingresso-soggiorno con 
angolo cottura - camera matrimoniale - ba-
gno - termoautonomo - ottime rifiniture 
interne - da non perdere!!
Classe F ipe 145,171    

A264696A6 ZONA REGIONE

A265159A6 NEL CUORE DEL CENTRO STORICO

In piccola palazzina - ingresso soggiorno 
con angolo cottura - camera matrimoniale - 
bagno ampio finestrato - tutto nuovo e mol-
to carino - le finiture sono di lusso - libero 
a breve -  cifra richiesta € 98.000,00!!
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A263708A6 CAPODIMONTE

Appartamento al 1° piano con ascenso-
re - ingresso-soggiorno con cucina a vista - 
balcone profondo - due camere - bagno con 
vasca idromassaggio - ripostiglio attrezzato 
a lavanderia - garage singolo con soppal-
co - cifra richiesta € 139.000,00!!                                                                              
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A263958A6 PALOMBARE

A due passi da Piazza del Papa -  appar-
tamento al secondo piano - composto da 
soggiorno angolo cottura - due camere letto 
- balcone - cantina - molto luminoso - 
Cifra richiesta € 100.000,00 ..da vedere!!     
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Appartamento al secondo piano con 
ascensore - ingresso soggiorno con angolo 
cottura - due camere matrimoniali - riposti-
glio - bagno - completo di cantina - otti-
me condizioni interne - libero a breve !!
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

A258666A6 CENTRO STORICO

A265059 TRAVERSA DI VIA SCRIMA 

Vicino al mare - palazzina quadrifamiliare 
- appartamento con ingresso indipen-
dente - munito di termoautonomo  - due 
giardini  - soggiorno cucinotto - due camere 
- bagno - posto auto esterno - ottime con-
dizioni interne -  senza oneri condominiali                 
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Stupenda vista mare - appartamento 
al quarto piano con ascensore - terrazzo di 
copertura di proprietà - composto da ingres-
so - cucinino - tinello con  balcone abitabile 
- sala - tre camere - doppi servizi finestrati 
- altro balcone - cantina e posto auto interno 
.. da non perdere!!
CLASSE E IPE  110,6 

A262326A6 - MARCELLI DI NUMANA A264259A6 TORRETTE

Appartamento al secondo piano - composto 
da ingresso - salone con balcone - cucina a 
vista con terrazzo abitabile - camera 
matrimoniale - due camere piccole - 
bagno e ampia cantina - buone condizioni 
interne ..€ 99.000,00!!                              
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

In bella palazzina - appartamento al terzo 
ed ultimo piano - composto di ingresso-sog-
giorno con caminetto - cucinino con tinello 
con uscita su terrazzino di mq 12 - bagno 
con vasca - due camere letto - riscaldamento 
autonomo - libero subito - 
Buone condizioni - € 78.000,00                                                                          
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A264167A6 VIA ASCOLI PICENO

A265099A6 V.ZE  STAZIONE

In posizione tranquilla - appartamento al 
piano rialzato - completo di balconi - cortile 
di proprietà al piano terra di mq 52 - can-
tina ampia finestrata - ottime condizioni in-
terne - libero subito - a soli € 120.000,00!!!
classe G ipe 106.625 

Palazzina di 6 condomini  - interni abitabili 
- ingresso - salone con balcone - cucinino 
con balcone - tinello - ripostiglio con fine-
stra - reparto notte con tre camere - ba-
gno -completo di due soffitte e garage 
singolo!!     
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

Appartamento al terzo piano con ascen-
sore - con ingresso - sala con balcone - cu-
cina abitabile - due camere grandi - bagno 
-  altro balcone - soffitta - molto buone le 
condizioni interne - 
cifra richiesta € 90.000,00!!                                                                                                  
Ind Prest Energ  in corso di certificazione

A264734A6 ZONA VIA R.SANZIO

A265078A6 CHIARAVALLE

A263846A6 ZONA PIANO

age
nzia66

Immerso nel verde condominiale - ap-
partamento primo piano - ingresso ampio 
- cucina abitabile - soggiorno con balcone 
verandato - disimpegno notte con tre 
camere - antibagno e bagno - completo 
di cantina - buone condizioni interne -da 
vedere!!               
Ind Prest Energ in corso di certificazione 

A264776A6 ZONA VERBENA

Casa abbinata di testa - disposta su due 
livelli - piano terra tutto in cotto con ingres-
so -soggiorno cucina a vista - zona pranzo 
- antibagno e bagno  scala di collegamento 
al primo piano tutto parquet con tre came-
re - due bagni - garage  singolo e giardino 
piantumato  di 1500 mq 
Ind Prest Energ in corso di certificazione    

Proponiamo appartamento piano alto con 
ascensore - mq 108 di abitazione - balcone 
- cantina e  garage singolo - interni in parte 
rinnovati - impianti certificati - libero su-
bito ..prezzo interessante !!
Ind Prest Energ in corso di certificazione 
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345 0835238
328 7018671

IMMOBILIARE PASSETTO snc 

V701 ZONA VALLEMIANO Attico di mq. 107  al 5° e ultimo piano 
con ascensore con splendida terrazza di mq70,, composto da in-
gresso, salone , cucina abitabile, 2 camere matrimoniali, studio, 
bagno, ripostiglio. Termoautonomo Cantina Posto auto in garage 
condominiale Classe energetica G  Prezzo euro 185.000

V704  ZONA CENTRO Appartamento 170 mq da rivista completamente 
ristrutturato con finiture di pregio. Ingresso indipendente sviluppato su due 
piani, composto da ampia zona giorno, cucina con penisola, 2 camere (possibi-
le la terza), 2 bagni, balcone con vista. Termo autonomo, impianti di condizio-
namento e di allarme, travi a vista, da vedere!!!    classe energetica E  

V690 ZONA GRAZIE Appartamento al 1° piano di mq. 100 com-
posto da ingresso, sala con balcone, cucina, tinello, 2 camere ma-
trimoniali, bagno. Termoautonomo Classe energfetica E  OTTIMO 
PREZZO euro 100.000 

V675 CENTRO VICINO ALL’UNIVERSITA DI ECONOMIA E COM-
MERCIO Appartamento di mq.115 al 3° e ultimo piano  composto 
da ingresso, salone doppio, cucina abitabile con balcone,3 camere 
possibilità della quarta, 2 bagni. Termoautonomo Soffitta Classe 
energetica G Prezzo euro 165.000 tratt. OTTIMO INVESTIMENTO!!!!!

V635 PIAZZALE EUROPA  CON AFFACCI INTERNI Appartamento 
di mq.125 al 2° piano composto da ingresso, sala, cucina abitabi-
le, 3/4 camere, 2 bagni, balcone. Termoautonomo Cantina Classe 
energetica G Prezzo euro 125.000

V590 Q.ADRIATICO CON VISTA MARE STREPITOSA Attico di 
mq. 130 con splendida terrazza vista mare  al 4° e ultimo piano con 
ascensore composto da ingresso, sala con camino, cucina abitabile, 2 
camere matrimoniali, studio, 2 bagni. Parquet Posto auto in garage 
condominiale Cantina Classe energ G PREZZO euro 400.000 Tratt.

V616 ZONA PASSETTO VICINO AL MONUMENTO  Appartamen-
to al 3° piano composto da ingresso, salone, tinello e cucina, 3 
camere, studio, ripostiglio, 2 bagni,  mansarda, balconi. Giardino 
Termoautonomo Classe energ. F PREZZO 310.000 Tratt. 

V712   QUARTIERE ADRIATICO PIANEGGIANTE Traversa Viale 
della Vittoria appartamento di mq. 175 al 1° piano con ascensore 
composto da ingresso, salone doppio, cucina abitabile, 4 camere, 2 
bagni  2 balconi Termoautonomo Cantina Classe energetica G
Prezzo euro 295000 trattabili 

V707 BORGO RODI  Appartamento al 2° piano di mq. 116 con 
vista panoramica, composto da ingresso, sala con balcone, cucina 
abitabile con balcone, 3 camere, bagno, ripostiglio. Termoauto-
nomo Cantina Garage singolo. Classe energetica G Prezzo euro 
185.000 tratt.

V687  QUARTIERE ADRIATICO PIANEGGIANTE Al quarto ed ultimo 
piano con ascensore, splendido appartamento di mq 95 completamente ristruttu-
rato, composto da ingresso su salone doppio, cucina abitabile con piccolo ripostiglio 
uso lavanderia, 2 camere, bagno, ripostiglio grande. Impianto condizionamento, 
parquet a listoni, termoautonomo. classe energetica E  Prezzo euro 195.000 tratt.

V679  ATTICO QUARTIERE ADRIATICO SPLENDIDO PANORAMA 
Attico di mq 115 con terrazza panoramica di circa mq 50, al quarto 
ed ultimo piano con ascensore, composto da ingresso, sala, cucina 
abitabile, 3 camere, 2 bagni. Cantina, soffitta, termoautonomo, 
classe energetica F  Prezzo euro 300.000

V540  VIALE DELLA VITTORIA Prestigioso appartamento com-
pletamente ristrutturato con ottime finiture di pregio e domotica 
di mq.110 al 2° piano composto da ingresso, doppio salone lumi-
noso, cucina, 2 camere,2 bagni. Termoautonomo. Cantina Classe 
energetica E Prezzo 280000 trattabili

P E R  V I V E R E  I L  B E L L O  D I  F I A T  5 0 0 , 
N O N  H A I  P I Ù  B I S O G N O  D I  C O M P R A R L A .

Vivi Fiat 500 per 48 mesi e 15.000 km 
all’anno senza nessun anticipo.
Il canone mensile fi sso parte da 199 euro e include:

 Copertura RCA
 Tassa di proprietà
 Assistenza stradale
 Leasys App gratuita per la gestione dei servizi
 Sistema di infomobilità «Leasys I-care Smart»

Possibilità di restituire l’auto dal 13° mese senza penali

Aggiunge a tutti i vantaggi di BE-FREE:

 Copertura Furto e incendio
 Copertura Riparazione danni
 Manutenzione ordinaria e straordinaria

PLUS

L’offerta di noleggio è da considerarsi unicamente a titolo informativo, non costituisce offerta contrattuale ed è comunque soggetta alla successiva valutazione della nostra Società. I canoni sono 

stati formulati in base ai listini uffi ciali delle Case Costruttrici attualmente in vigore ivi incluse le dotazioni di serie e potrebbero essere suscettibili di variazioni. Per tutti i dettagli dei servizi rivolgersi 

ai Concessionari Fiat aderenti all’iniziativa o visitare il sito leasys.it. Offerta valida fi no al 30/11/2016. L’imposta applicata è pari al 22% salvo differenti disposizioni di legge. Tutti gli importi sono da 

intendersi IVA inclusa.

L’offerta di noleggio è da considerarsi unicamente a titolo informativo, non costituisce offerta contrattuale ed è comunq

stati formulati in base ai listini uffi ciali delle Case Costruttrici attualmente in vigore ivi incluse le dotazioni di serie e potreb

500 POP 
1.2 69CV

BE-FREE 
€ 199 IVA inclusa e senza anticipo

BE-FREE PLUS
€ 269 IVA inclusa e senza anticipo
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V701 ZONA VALLEMIANO Attico di mq. 107  al 5° e ultimo piano 
con ascensore con splendida terrazza di mq70,, composto da in-
gresso, salone , cucina abitabile, 2 camere matrimoniali, studio, 
bagno, ripostiglio. Termoautonomo Cantina Posto auto in garage 
condominiale Classe energetica G  Prezzo euro 185.000

V704  ZONA CENTRO Appartamento 170 mq da rivista completamente 
ristrutturato con finiture di pregio. Ingresso indipendente sviluppato su due 
piani, composto da ampia zona giorno, cucina con penisola, 2 camere (possibi-
le la terza), 2 bagni, balcone con vista. Termo autonomo, impianti di condizio-
namento e di allarme, travi a vista, da vedere!!!    classe energetica E  

V690 ZONA GRAZIE Appartamento al 1° piano di mq. 100 com-
posto da ingresso, sala con balcone, cucina, tinello, 2 camere ma-
trimoniali, bagno. Termoautonomo Classe energfetica E  OTTIMO 
PREZZO euro 100.000 

V675 CENTRO VICINO ALL’UNIVERSITA DI ECONOMIA E COM-
MERCIO Appartamento di mq.115 al 3° e ultimo piano  composto 
da ingresso, salone doppio, cucina abitabile con balcone,3 camere 
possibilità della quarta, 2 bagni. Termoautonomo Soffitta Classe 
energetica G Prezzo euro 165.000 tratt. OTTIMO INVESTIMENTO!!!!!
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di mq.125 al 2° piano composto da ingresso, sala, cucina abitabi-
le, 3/4 camere, 2 bagni, balcone. Termoautonomo Cantina Classe 
energetica G Prezzo euro 125.000
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mq. 130 con splendida terrazza vista mare  al 4° e ultimo piano con 
ascensore composto da ingresso, sala con camino, cucina abitabile, 2 
camere matrimoniali, studio, 2 bagni. Parquet Posto auto in garage 
condominiale Cantina Classe energ G PREZZO euro 400.000 Tratt.

V616 ZONA PASSETTO VICINO AL MONUMENTO  Appartamen-
to al 3° piano composto da ingresso, salone, tinello e cucina, 3 
camere, studio, ripostiglio, 2 bagni,  mansarda, balconi. Giardino 
Termoautonomo Classe energ. F PREZZO 310.000 Tratt. 

V712   QUARTIERE ADRIATICO PIANEGGIANTE Traversa Viale 
della Vittoria appartamento di mq. 175 al 1° piano con ascensore 
composto da ingresso, salone doppio, cucina abitabile, 4 camere, 2 
bagni  2 balconi Termoautonomo Cantina Classe energetica G
Prezzo euro 295000 trattabili 

V707 BORGO RODI  Appartamento al 2° piano di mq. 116 con 
vista panoramica, composto da ingresso, sala con balcone, cucina 
abitabile con balcone, 3 camere, bagno, ripostiglio. Termoauto-
nomo Cantina Garage singolo. Classe energetica G Prezzo euro 
185.000 tratt.

V687  QUARTIERE ADRIATICO PIANEGGIANTE Al quarto ed ultimo 
piano con ascensore, splendido appartamento di mq 95 completamente ristruttu-
rato, composto da ingresso su salone doppio, cucina abitabile con piccolo ripostiglio 
uso lavanderia, 2 camere, bagno, ripostiglio grande. Impianto condizionamento, 
parquet a listoni, termoautonomo. classe energetica E  Prezzo euro 195.000 tratt.

V679  ATTICO QUARTIERE ADRIATICO SPLENDIDO PANORAMA 
Attico di mq 115 con terrazza panoramica di circa mq 50, al quarto 
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abitabile, 3 camere, 2 bagni. Cantina, soffitta, termoautonomo, 
classe energetica F  Prezzo euro 300.000
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pletamente ristrutturato con ottime finiture di pregio e domotica 
di mq.110 al 2° piano composto da ingresso, doppio salone lumi-
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Nuova Polo.

Scopri la tecnologia di Nuova Polo, con Front Assist 
e Volkswagen Connect® di serie.

Adaptive Cruise Control
Front Assist con 
riconoscimento pedoni

Active Info Display Volkswagen Connect®

La vettura raffigurata è puramente indicativa.
Valori massimi: consumo di carburante ciclo comb. 4,9 l/100 km – CO2 109 g/km.
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RISTORAZIONE
MACCHINE IN COMODATO D’USO

Ingredienti: 
400 gr di tagliatelle 
3 spicchi di aglio
1 cipolla
Prezzemolo tritato
Olio extravergine d’oliva
Un fi lo di aceto
2 pomodori maturi
500 gr di “nochie” canocchie
Sale e pepe
Preparazione: 

In una casseruola far soffriggere, assieme 
all’olio di oliva, l’aglio e la cipolla finemente 
tritati, nel frattempo lavare accuratamente 
le “nochie” e pulirle tagliando le alette e le 
parti spinose della coda. Una volta rosolato 
il fondo aggiungere le “nochie” e lasciar 
soffriggere per qualche istante. A questo 
punto bagnare con aceto e lasciar evapora-
re. Aggiungere i pomodori precedentemente 
tagliati a cubetti, il sale e il pepe. Lasciar 
cuocere fino ad ottenere una salsa di color 
oro e condirci le tagliatelle cotte al dente.

Ingredients: 

400 gr of noddles 
3 cloves of garlic
1 onion
Chopped parsley
Extravergin olive oil
Vi negar
2 ripe tomatoes
500 gr of shrimp
Salt and pepper

Preparation: 

In a sauce pan, fry garlic and onion, wash 
shrimps and let fry for a few moments. 
Add vinegar and let it evaporate, then add 
tomatoes, salt and pepper. 
Allow to cook until the sauce becomes gol-
den in colour. 
Add noddles cooked “al dente”.

TAGLIATELLE ALLE “NOCHIE”
TAGLIATELLE WITH SHRIMP

dal 1897

Piazza del Plebiscito 52       Ancona  071202317 

Nel 1897 Archimede Bilo’, 
con� dando nella moglie 
Santa Magrini, decide di 
aprire nella centralissima 
Piazza ,simbolo dell’Anco-
netanita’, un Vino e Cucina, 
dove la clientela portava 
la gamella con il cibo cu-
cinato a casa e li sopra dei 
tavoli lunghi mangiava, or-
dinando il vino e pagando 
il cosiddetto “scomodo”. Di 
li a poco, si trasformerà in 
osteria proponendo i piatti 
storici Anconetani come le 
zuppe,pasta e fagioli, la trip-
pa, lo stocca� sso, il brodetto 
ed altri piatti del territorio. 
Santa che era oltretutto una 
bella donna, sapeva coniu-
gare la cucina con il bere 
di cantina e sapeva stare al 
pubblico. A Lei succede la 
Nuora Dorina Mazzetti. Il 
marito Bruno, partito per 
la guerra, scompare in un 
campo di prigionia Tedesco 
a Zawierce in Polonia

Corrado Bilo’
Il nipote nasce in Piazza del Papa, pre-
sto giovane irrequieto e studia Ragione-
ria tanto per accontentare la madre. Ad 
un certo punto preferisce emigrare in 
Germania per fare esperienze ,andan-
do a lavorare in una base Americana a 
Ramstein vicino a Wiesbaden al Club NCO ,dove occupandosi di un 
bar con un bancone lungo ben 30 metri ed una grande frequenta-
zione di U�  ciali Statunitensi, si costruisce una solida e impegnativa 
base professionale. Poi soddisfatto e nostalgico dell’aria di casa,torna 
e va a lavorare con la zia Anita a Fano ,gestrice del ristorante dell’ho-
tel Cristallo dove vi rimane tre anni. I successivi due anni sempre con 
la zia al Ristorante della Marinella a Montemarciano e poi nel 1966 
alla Moretta ; il lavoro si fa complesso e pesante e deve raggiungere 
la mamma Dorina per aiutarla. Poi nel 68, dovranno far mangiare 
gli sfollati terremotati del Belice ospitati ad Ancona. Da lì a venire, 
viene la svolta. Chiariti i rapporti con mamma e sorelle, si prende 
cura della Trattoria che non mollera’ più per rispetto alla famiglia di 
questa icona ristorativa, principessa dello Stocca� sso e del Brodetto 
all’Anconitana. Nel 1976 iniziano i lavori di ristrutturazione dell’edi-
� cio per gli esiti del terremoto del 72.
È giunta l’ora di reimpostare anche l’arredo nonche’ il menù,elevando 
tutte le proposte e dare un’immagine più da ristorante vocato alla 
città e al turismo con la cucina di tradizione.
Una boiserie ricopre le pareti rendendo il locale più intimo,più in 
linea con i tempi, e conferendo un’eleganza molto apprezzata. I tavoli 
apparecchiati con decori di buona fattura e sempre con � ori freschi 
o� rono il meglio dell’accoglienza. Ad accogliere un Maitre de rang 
che parla quattro lingue. Alle Signore quando è stagione ,Corrado 
le congeda personalmente con delle rose.Insomma una serie di at-
tenzioni senza mai dimenticare ciò che rappresenta il locale,a cui un 
visitatore di fuori di�  cilmente rinuncia. Le numerose visite di per-
sonaggi importanti del mondo dello spettacolo,dell’imprenditoria, 
della politica, ne proclamano il successo. Corrado non molla, è della 
vecchia generazione dei ristoratori,di quella che è sempre in trincea, 
pronta a dare il meglio per garantire alla città e agli ospiti il mangiare 
migliore della tradizione, sopratutto alla Moretta, Oscar nello stocca-
� sso e nel brodetto. Ora si festeggiano 120 anni del Ristorante. Menù 
di pesce e carne a prezzi interessanti verranno proposti agli ospiti.

che bella la Moretta 120 anni dopo...

Ingredienti: 
1 coniglio intero
500 gr magro di maiale
100 gr cotenna maiale
1 spicchio d’aglio
1 ramo rosmarino
pepe, sale q.b.
olio di girasole
vino bianco

Preparazione: 
Fare un battuto con tutti gli ingredienti 
sopracitati più il fegato di coniglio. 
Mettere il tutto nella pancia de coni-
glio, prendere una teglia con olio di 
girasole, spruzzata di vino bianco.
1 ora di cottura

Ingredients for 4 people: 
1 entire rabbit, (lever set aside)
500 gr pork lean meat
100 gr pork rind  
1 clove of garlic
 rosemary
pepper, salt q.b.
sunflower oil
white  wine

Preparation: 

Mince all the ingredients  and add  the 
liver . Stuff the rabbit and then put it 
on a roasting pan with the sunflower 
oil. Add the with wine and cook  for at 
least 1 hour.

CONIGLIO IN PORCHETTA
RABBIT IN PORCHETTA STYLE

Albergo ristorante e pizzeria, 
camere con tv satellitare e bagno.

Via Aspio Terme - Camerano -  071.959667
www.hotelnazzare.com - info@hotelnazzare.com

cucina tipica 

marchigiana Nuova Polo.

Scopri la tecnologia di Nuova Polo, con Front Assist 
e Volkswagen Connect® di serie.

Adaptive Cruise Control
Front Assist con 
riconoscimento pedoni

Active Info Display Volkswagen Connect®

La vettura raffigurata è puramente indicativa.
Valori massimi: consumo di carburante ciclo comb. 4,9 l/100 km – CO2 109 g/km.
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TRAIANO GESTIONI
immobili in azione




